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REGVOTE. Are you currently registered to vote in [STATE]?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     99% 

 No ..............................................................................................................................................................................................................    -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    1    
   

  

PTYID. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a 
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very 
strong Republican, an independent, or some other political party? [IF 

INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic 
Party or the Republican Party? 

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     26% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................  14    
 Independent / Closer to the Democrats.....................................................................................................................................................    6    
 Independent ...............................................................................................................................................................................................  12    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    5    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  14    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  23    
   
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     41% 
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  22    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  37    
   
 DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ............................................................................................................................................................     46% 
 REPUBLICAN W/ LEANERS (NET) ..........................................................................................................................................................  42    
   

 

PTYIMPORT. How important is politics to your personal identity?  Very important ...........................................................................................................................................................................................     29% 
 Somewhat important..................................................................................................................................................................................  40    
 Not too important .......................................................................................................................................................................................  21    
 Not at all important ....................................................................................................................................................................................  10    
   
 IMPORTANT (NET) ...................................................................................................................................................................................     69% 
 NOT IMPORTANT (NET) ..........................................................................................................................................................................  31    
   

 

Switching gears… 
 

DIRECTION. Generally speaking, would you say the country today is… 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Nov-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Off on the wrong track ...............................................................................................................................................................................     68%    70%    68%    70%    46%    78%    90%    48%    65%    73%    57% 
 Headed in the right direction .....................................................................................................................................................................  25    21    23    23    43    12      9    41    29    21    28    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      9      9      8    11    11      2    11      6      6    15    
             

 

FUTUREPATH. Thinking ahead to a year from now, do you think the country will be... 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Nov-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Better off than it is right now ......................................................................................................................................................................     20%    18%    17%    16%    28%      8%    15%    31%    20%    18%    14% 
 About the same as it is right now ..............................................................................................................................................................  33    33    37    32    36    41    27    38    38    31    34    
 Worse off than it is right now .....................................................................................................................................................................  34    36    39    43    19    41    47    23    37    36    38    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  13    13      8      8    17    11    11      9      6    15    15    
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BIDENAPP. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Nov-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     17%    15%    15%    15%    34%      4%      2%    30%    17%    14%    13% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  22    22    26    24    40    16      4    32    25    21    24    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  15    17    15    15    15    23    12    18    19    13    26    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  43    42    43    43      8    45    81    17    38    49    34    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      4      2      3      3    12      1      3      1      3      3    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     39% 37    41    39    74    19      6    61    42    35    37    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  58    59    57    58    23    69    93    35    57    62    60    
             

 

BIDENAPPECON. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the economy? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Nov-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     17%    14%    16%    15%    34%      5%      2%    31%    18%    14%    15% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  21    22    21    21    38    14      5    28    23    20    24    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  14    15    14    15    15    23    11    19    16    13    20    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  44    44    45    45      9    46    82    19    42    49    38    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      4      4      4      3    12      1      3      1      4      3    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     39% 36    37    36    72    19      7    59    42    34    39    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  58    60    59    60    24    69    92    38    58    62    58    
             

 

REPSINCONGRESSAPP. Do you approve or disapprove of the way Republicans in Congress are handling their jobs? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Nov-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................       8%      8%      8%      7%      4%      2%    14%      9%    13%      8%      3% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  23    24    27    20      9    13    43    15    17    26    17    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  25    24    20    24    24    25    25    24    18    25    33    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  36    37    37    42    59    40    11    49    44    33    40    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      7      8      7      5    20      7      4      8      8      7    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     32% 32    35    27    13    15    57    23    30    34    20    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  61    61    57    66    82    65    36    72    62    58    73    
             

 

FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• The Equal Rights Amendment ....................................................................................................................................................  43% 28      5      4    13      6    72% 10    81    
Latest Data by Party Dem 58% 22      4      2      9      6    81%   5    86    

Latest Data by Party Ind 37% 27      5      7    14    11    63% 12    75    
Latest Data by Party Rep 28% 35      7      6    17      5    64% 14    77    

Latest Data by Race Afr Am 53% 26      5      4      7      5    79%   9    88    
Latest Data by Race Hisp 44% 26      8      6    10      6    70% 14    84    

Latest Data by Race White 42% 29      5      4    14      6    71% 10    81    
Latest Data by Race AAPI 41% 27      3      -    19    11    67%   3    70    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• [SPLIT B] Clean cars.........................................................................................................................................................................  37% 29      7      4      9    13    66% 11    78    
Latest Data by Party Dem 44% 31      4      1      9    12    75%   5    80    

Latest Data by Party Ind 34% 28      9      4    12    13    62% 13    75    
Latest Data by Party Rep 31% 26    10      9    10    14    57% 19    76    

Latest Data by Race Afr Am 50% 27      6      1      7      9    77%   7    84    
Latest Data by Race Hisp 42% 26      7      3    13      8    68% 11    79    

Latest Data by Race White 35% 29      7      5      9    14    64% 13    76    
Latest Data by Race AAPI 36% 40      5      3    13      4    76%   7    84    

          

• Disney ..................................................................................................................................................................................................  29% 36    14    15      4      1    65% 29    94    
Jun-5 2023 31% 32    16    16      5      *    63% 32    95    

Apr-23 2023 32% 32    14    17      5      *    64% 31    95    
May-2 2022 33% 30    14    18      6      1    63% 31    94    

Latest Data by Party Dem 38% 45      9      4      4      1    83% 13    96    
Latest Data by Party Ind 28% 34    15    14      9      1    61% 29    90    

Latest Data by Party Rep 19% 27    19    28      4      3    46% 48    94    
Latest Data by Race Afr Am 43% 36    10      4      4      2    80% 14    94    

Latest Data by Race Hisp 39% 30      8    17      3      3    69% 25    94    
Latest Data by Race White 25% 36    16    18      5      1    61% 33    94    
Latest Data by Race AAPI 32% 35    20      7      5      1    67% 27    94    

          

• [SPLIT A] Pollution-free cars ..........................................................................................................................................................  31% 29    11      8    14      7    60% 19    78    
Latest Data by Party Dem 45% 29      3      3    13      8    74%   6    80    

Latest Data by Party Ind 36% 21    11      9    18      6    57% 19    76    
Latest Data by Party Rep 13% 31    19    14    15      7    44% 33    78    

Latest Data by Race Afr Am 39% 27      6      6    14      8    66% 12    78    
Latest Data by Race Hisp 40% 23      7      6    15      8    63% 14    77    

Latest Data by Race White 28% 30    11      9    14      7    58% 20    79    
Latest Data by Race AAPI 34% 34    11      3    11      6    69% 14    83    

          

• The Democratic Party ....................................................................................................................................................................  19% 28    17    33      3      1    46% 50    96    
Jan-8 2024 18% 26    18    34      3      *    44% 52    96    
Dec-4 2023 19% 26    17    34      3      1    45% 51    96    

Nov-13 2023 18% 25    20    33      4      *    42% 53    95    
Latest Data by Party Dem 38% 50    10      1      1      *    88% 11    99    

Latest Data by Party Ind 3% 21    30    30    15      1    24% 60    84    
Latest Data by Party Rep 1%   5    22    68      2      1    7% 90    97    

Latest Data by Race Afr Am 40% 29    16    10      4      1    69% 26    95    
Latest Data by Race Hisp 24% 35    13    24      5      -    59% 36    95    

Latest Data by Race White 14% 27    17    39      3      *    41% 56    97    
Latest Data by Race AAPI 12% 38    24    23      2      1    50% 48    97    

          

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  27% 17      8    47      1      *    44% 55    99    
Jan-8 2024 24% 17    10    49      1      *    41% 59    99    
Dec-4 2023 26% 17      9    47      1      *    43% 56    99    

Nov-13 2023 23% 17    10    48      1      *    40% 59    98    
Latest Data by Party Dem 5%   7      7    80      *      *    12% 88    99    

Latest Data by Party Ind 15% 15    15    50      5      *    30% 65    95    
Latest Data by Party Rep 54% 30      7      9      -      -    84% 16    100    

Latest Data by Race Afr Am 13% 13      6    66      2      1    26% 72    98    
Latest Data by Race Hisp 23% 17      7    52      *      -    40% 59    100    

Latest Data by Race White 30% 18      8    43      1      -    48% 51    99    
Latest Data by Race AAPI 15% 20    11    52      2      1    35% 63    98    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Joe Biden............................................................................................................................................................................................  19% 22    13    45      1      *    41% 58    99    
Jan-8 2024 16% 24    15    44      1      *    40% 59    99    
Dec-4 2023 18% 24    14    43      1      *    42% 57    99    

Nov-13 2023 18% 21    14    44      2      *    39% 59    98    
Latest Data by Party Dem 38% 40    13      8      1      *    78% 21    99    

Latest Data by Party Ind 5% 17    23    48      6      -    22% 72    94    
Latest Data by Party Rep 2%   3    10    84      *      *    5% 94    100    

Latest Data by Race Afr Am 35% 31    13    18      2      1    66% 31    97    
Latest Data by Race Hisp 21% 24    17    38      *      -    45% 54    100    

Latest Data by Race White 16% 20    13    50      1      -    36% 63    99    
Latest Data by Race AAPI 13% 26    19    38      2      1    39% 58    97    

          

• The Republican Party .....................................................................................................................................................................  15% 26    20    36      3      *    41% 56    97    
Jan-8 2024 14% 25    21    37      3      *    39% 58    97    
Dec-4 2023 14% 26    18    38      3      1    40% 56    96    

Nov-13 2023 13% 25    21    36      5      1    38% 57    95    
Latest Data by Party Dem 3%   8    24    64      1      *    10% 88    98    

Latest Data by Party Ind 1% 18    30    33    16      1    19% 64    83    
Latest Data by Party Rep 32% 48    14      5      1      *    80% 19    99    

Latest Data by Race Afr Am 9% 12    19    53      5      2    21% 73    94    
Latest Data by Race Hisp 12% 24    17    42      5      *    36% 58    95    

Latest Data by Race White 16% 29    20    32      2      -    46% 52    98    
Latest Data by Race AAPI 11% 19    33    33      2      1    30% 66    97    

          

• Ron DeSantis ....................................................................................................................................................................................  11% 22    14    34    13      6    33% 48    80    
Aug-7 2023 11% 21    12    36    10      9    33% 49    81    
Jul-24 2023 11% 22    11    37    11      8    33% 48    81    
Jul-10 2023 13% 22      9    38    11      8    34% 47    82    

Latest Data by Party Dem 4%   8    13    58    11      7    12% 71    82    
Latest Data by Party Ind 4% 15    16    29    26    10    19% 45    65    

Latest Data by Party Rep 21% 38    14    10    13      5    59% 24    83    
Latest Data by Race Afr Am 5% 10    11    48    16    10    15% 59    74    

Latest Data by Race Hisp 9% 16    10    40    17      8    25% 50    75    
Latest Data by Race White 12% 25    14    31    13      5    37% 44    82    
Latest Data by Race AAPI 10% 13    23    31    16      7    23% 54    77    

          

• Jon Stewart ........................................................................................................................................................................................  13% 18      9      9    27    23    31% 18    49    
Aug-15 2022 19% 18    10    12    23    19    36% 22    59    

Latest Data by Party Dem 25% 23      6      3    20    23    48%   9    57    
Latest Data by Party Ind 5% 17    10    11    34    23    22% 21    43    

Latest Data by Party Rep 3% 12    12    16    33    23    15% 28    43    
Latest Data by Race Afr Am 14% 23      7      5    22    28    38% 12    50    

Latest Data by Race Hisp 13% 14    11    11    27    25    27% 22    48    
Latest Data by Race White 13% 17      9    10    29    22    29% 20    49    
Latest Data by Race AAPI 17% 24    10      3    25    20    42% 13    55    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Nikki Haley .........................................................................................................................................................................................  8% 22    22    23    15    10    29% 45    75    
Aug-7 2023 7% 18    12    17    21    24    25% 30    55    

Feb-27 2023 9% 18    14    19    21    20    27% 33    60    
Latest Data by Party Dem 7% 16    25    26    14    11    23% 52    75    

Latest Data by Party Ind 5% 14    17    25    23    16    19% 42    61    
Latest Data by Party Rep 9% 30    20    20    14      6    39% 40    79    

Latest Data by Race Afr Am 8% 15    17    29    16    14    23% 46    69    
Latest Data by Race Hisp 8% 18    22    21    16    15    26% 43    68    

Latest Data by Race White 8% 24    23    22    14      9    31% 46    77    
Latest Data by Race AAPI 7% 20    21    21    26      6    27% 41    68    

          

• Mike Johnson, the Speaker of the House of 
Representatives ................................................................................................................................................................................  8% 19    14    20    26    12    27% 35    62    

Jan-8 2024 7% 20    14    21    23    15    27% 35    62    
Dec-4 2023 8% 20    11    24    24    13    28% 35    63    

Nov-13 2023 10% 17    12    23    25    13    27% 36    62    
Latest Data by Party Dem 4% 10    15    35    22    14    14% 49    63    

Latest Data by Party Ind 3%   9    17    19    33    18    13% 37    49    
Latest Data by Party Rep 14% 32    13      5    28      9    46% 18    64    

Latest Data by Race Afr Am 4% 18    15    23    24    16    22% 38    60    
Latest Data by Race Hisp 8% 16    13    22    25    16    24% 35    59    

Latest Data by Race White 8% 20    14    19    26    11    29% 33    62    
Latest Data by Race AAPI 10% 11    15    19    29    15    21% 35    56    

 

CONGPRIORLIST. Below is a list of issues. Which do you feel are most important for Congress to focus on? You can select up to four. 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Inflation ......................................................................................................................................................................................................     49%    48%    57%    39%    52%    60%    44%    56%    49%    49% 
 Jobs and the economy ..............................................................................................................................................................................  43    44    45    38    50    47    41    42    44    49    
 Immigration ................................................................................................................................................................................................  38    37    33    22    29    59    21    31    42    36    
 Health care ................................................................................................................................................................................................  30    30    29    40    26    19    37    35    28    30    
 Social Security and Medicare ....................................................................................................................................................................  29    26    31    32    35    25    30    29    31    18    
 Corruption in government ..........................................................................................................................................................................  27    33    30    18    31    36    25    25    28    21    
 Crime .........................................................................................................................................................................................................  25    24    23    19    23    33    34    22    23    33    
 Guns ..........................................................................................................................................................................................................  22    24    22    37    16      8    33    24    19    31    
 Climate change and the environment........................................................................................................................................................  22    25    24    34    20      9    19    20    22    31    
 Abortion .....................................................................................................................................................................................................  20    18    19    29    16    11    22    23    20    18    
 National security and foreign policy...........................................................................................................................................................  19    22    20    12    21    28      9      9    23    17    
 Education...................................................................................................................................................................................................  16    13    10    18    19    12    18    20    15    17    
 Democracy ................................................................................................................................................................................................  13    13    13    22    11      5    18    11    13    11    
 Oversight of the Biden administration .......................................................................................................................................................    8    10      9      1      7    15      2      4      9      2    
 Student loans.............................................................................................................................................................................................    6      8      7      9      6      2    10      8      5      8    
 The coronavirus pandemic ........................................................................................................................................................................    4      3      3      4      5      3      8      5      3      2    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    2      2      2      2      2      1      1      1      2      -    
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BIDENNEWS. Over the past few days, how much have you seen, read, or heard about Joe Biden and what he is doing as President? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Nov-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     23%    21%    18%    24%    23%    18%    23%    25%    24%    21%    22% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  34    33    33    36    38    29    32    36    36    33    42    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  24    22    23    23    22    32    24    20    18    26    22    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................  19    24    27    18    17    21    21    20    22    20    13    
             
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     57% 54    50    59    61    47    55    61    60    54    65    
             

 

BIDENNEWS2. Over the past few days, has what you have seen, read or heard recently about Joe Biden been: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Nov-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Mostly positive ...........................................................................................................................................................................................     21%    16%    17%    20%    40%      6%      5%    33%    19%    19%    21% 
 Mostly negative..........................................................................................................................................................................................  37    36    32    34    12    39    64    21    36    40    39    
 Equal mix of positive and negative ............................................................................................................................................................  24    25    25    27    29    34    15    29    26    22    23    
 Have heard nothing in past few days about 

Biden .........................................................................................................................................................................................................  18    23    26    19    19    21    15    17    19    19    16    
             

 

BIDENPOS. [IF POSITIVE/MIXED] In a few words, what positive things have 
you seen, read, or heard recently about Joe Biden? 

 
 

BIDENNEG. [IF NEGATIVE/MIXED] In a few words, what negative things have 
you seen, read, or heard recently about Joe Biden? 
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 Joe Biden 
and the 

Democratic 
Party 

The 
Republican 

Party DK 

• Abortion ...............................................................................................................................................................................................  49% 34    17    
Sep-11 2023 48% 33    18    
Aug-21 2023 48% 33    19    
Aug-7 2023 47% 34    19    

Latest Data by Party Dem 84%   6    10    
Latest Data by Party Ind 37% 20    43    

Latest Data by Party Rep 14% 70    16    
Latest Data by Race Afr Am 66% 17    17    

Latest Data by Race Hisp 59% 25    15    
Latest Data by Race White 44% 40    17    
Latest Data by Race AAPI 61% 22    17    

    

• Health care .........................................................................................................................................................................................  49% 37    14    
Dec-4 2023 50% 36    14    

Nov-13 2023 49% 35    16    
Oct-30 2023 50% 34    16    

Latest Data by Party Dem 86%   5      8    
Latest Data by Party Ind 34% 25    41    

Latest Data by Party Rep 11% 76    13    
Latest Data by Race Afr Am 74% 15    11    

Latest Data by Race Hisp 59% 28    13    
Latest Data by Race White 43% 43    14    
Latest Data by Race AAPI 55% 29    16    

    

• Student loans ....................................................................................................................................................................................  48% 34    18    
Sep-11 2023 46% 37    17    
Oct-24 2022 52% 36    12    

Latest Data by Party Dem 84%   5    11    
Latest Data by Party Ind 30% 24    46    

Latest Data by Party Rep 13% 68    19    
Latest Data by Race Afr Am 71% 14    14    

Latest Data by Race Hisp 55% 23    22    
Latest Data by Race White 42% 39    18    
Latest Data by Race AAPI 53% 29    18    

    

• Climate change and the environment .......................................................................................................................................  47% 32    21    
Sep-11 2023 46% 32    22    
Oct-24 2022 51% 32    17    
May-22 2022 47% 34    20    

Latest Data by Party Dem 81%   5    14    
Latest Data by Party Ind 31% 21    49    

Latest Data by Party Rep 14% 65    21    
Latest Data by Race Afr Am 63% 17    19    

Latest Data by Race Hisp 50% 23    26    
Latest Data by Race White 43% 37    21    
Latest Data by Race AAPI 52% 29    19    
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 Joe Biden 
and the 

Democratic 
Party 

The 
Republican 

Party DK 

• Social Security and Medicare ......................................................................................................................................................  46% 38    16    
Dec-4 2023 50% 35    15    

Nov-13 2023 49% 38    13    
Oct-30 2023 49% 36    16    

Latest Data by Party Dem 84%   7      9    
Latest Data by Party Ind 29% 25    46    

Latest Data by Party Rep 10% 76    15    
Latest Data by Race Afr Am 68% 19    13    

Latest Data by Race Hisp 54% 29    17    
Latest Data by Race White 40% 44    16    
Latest Data by Race AAPI 56% 26    17    

    

• Education............................................................................................................................................................................................  45% 39    16    
Sep-11 2023 45% 38    17    
Oct-24 2022 47% 39    14    
May-22 2022 44% 39    17    

Latest Data by Party Dem 82%   6    11    
Latest Data by Party Ind 31% 27    42    

Latest Data by Party Rep 8% 79    13    
Latest Data by Race Afr Am 69% 16    15    

Latest Data by Race Hisp 54% 28    18    
Latest Data by Race White 40% 45    15    
Latest Data by Race AAPI 48% 33    18    

    

• Democracy .........................................................................................................................................................................................  45% 38    17    
Sep-11 2023 46% 38    15    
Oct-24 2022 48% 38    14    

Latest Data by Party Dem 84%   5    11    
Latest Data by Party Ind 29% 25    45    

Latest Data by Party Rep 7% 78    15    
Latest Data by Race Afr Am 73% 15    12    

Latest Data by Race Hisp 51% 31    18    
Latest Data by Race White 39% 44    17    
Latest Data by Race AAPI 49% 29    22    

    

• The coronavirus pandemic ...........................................................................................................................................................  44% 40    16    
Sep-11 2023 44% 37    19    
Oct-24 2022 52% 36    13    
May-22 2022 48% 38    14    

Latest Data by Party Dem 81%   8    11    
Latest Data by Party Ind 28% 28    45    

Latest Data by Party Rep 9% 79    13    
Latest Data by Race Afr Am 68% 21    11    

Latest Data by Race Hisp 51% 33    16    
Latest Data by Race White 39% 45    17    
Latest Data by Race AAPI 49% 36    15    
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 Joe Biden 
and the 

Democratic 
Party 

The 
Republican 

Party DK 

• Jobs and the economy ...................................................................................................................................................................  41% 49    10    
Dec-4 2023 40% 48    11    

Nov-13 2023 40% 47    13    
Oct-30 2023 39% 48    13    

Latest Data by Party Dem 79% 12    10    
Latest Data by Party Ind 21% 44    36    

Latest Data by Party Rep 4% 92      4    
Latest Data by Race Afr Am 68% 22    11    

Latest Data by Race Hisp 44% 40    16    
Latest Data by Race White 35% 55    10    
Latest Data by Race AAPI 43% 46    11    

    

• Guns .....................................................................................................................................................................................................  40% 46    14    
Sep-11 2023 43% 43    14    
Oct-24 2022 44% 44    13    

Latest Data by Party Dem 76% 12    12    
Latest Data by Party Ind 21% 36    42    

Latest Data by Party Rep 5% 86      9    
Latest Data by Race Afr Am 62% 23    15    

Latest Data by Race Hisp 46% 38    16    
Latest Data by Race White 35% 51    14    
Latest Data by Race AAPI 49% 38    13    

    

• [SPLIT B] Cost of living ....................................................................................................................................................................  39% 47    14    
Latest Data by Party Dem 77% 10    13    

Latest Data by Party Ind 18% 40    42    
Latest Data by Party Rep 4% 88      8    

Latest Data by Race Afr Am 60% 19    20    
Latest Data by Race Hisp 38% 39    22    

Latest Data by Race White 35% 53    12    
Latest Data by Race AAPI 35% 42    23    

    

• [SPLIT A] Inflation ..............................................................................................................................................................................  38% 47    15    
Dec-4 2023 37% 47    16    

Nov-13 2023 39% 46    15    
Oct-30 2023 36% 48    15    

Latest Data by Party Dem 72% 12    17    
Latest Data by Party Ind 20% 36    44    

Latest Data by Party Rep 6% 90      4    
Latest Data by Race Afr Am 66% 21    13    

Latest Data by Race Hisp 44% 41    15    
Latest Data by Race White 33% 52    15    
Latest Data by Race AAPI 37% 47    16    
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 Joe Biden 
and the 

Democratic 
Party 

The 
Republican 

Party DK 

• Immigration ........................................................................................................................................................................................  38% 49    13    
Sep-11 2023 38% 49    14    
Oct-24 2022 41% 46    13    
May-22 2022 40% 45    14    

Latest Data by Party Dem 71% 15    14    
Latest Data by Party Ind 21% 39    40    

Latest Data by Party Rep 5% 90      5    
Latest Data by Race Afr Am 60% 24    16    

Latest Data by Race Hisp 44% 40    15    
Latest Data by Race White 33% 55    12    
Latest Data by Race AAPI 42% 46    12    

    

• Corruption in government .............................................................................................................................................................  37% 38    25    
Dec-4 2023 39% 37    24    

Nov-13 2023 39% 36    25    
Sep-11 2023 38% 34    28    

Latest Data by Party Dem 70%   9    22    
Latest Data by Party Ind 16% 23    61    

Latest Data by Party Rep 6% 76    18    
Latest Data by Race Afr Am 61% 21    19    

Latest Data by Race Hisp 46% 32    22    
Latest Data by Race White 31% 43    26    
Latest Data by Race AAPI 37% 33    30    

    

• National security and foreign policy ...........................................................................................................................................  37% 50    14    
Latest Data by Party Dem 71% 14    15    

Latest Data by Party Ind 17% 43    40    
Latest Data by Party Rep 4% 91      5    

Latest Data by Race Afr Am 59% 25    16    
Latest Data by Race Hisp 45% 39    15    

Latest Data by Race White 31% 55    13    
Latest Data by Race AAPI 41% 43    16    

    

• Crime ...................................................................................................................................................................................................  36% 48    16    
Dec-4 2023 37% 37    20    

Sep-11 2023 37% 48    15    
Oct-24 2022 38% 46    16    

Latest Data by Party Dem 71% 13    16    
Latest Data by Party Ind 17% 38    45    

Latest Data by Party Rep 3% 90      7    
Latest Data by Race Afr Am 63% 25    12    

Latest Data by Race Hisp 44% 40    16    
Latest Data by Race White 30% 54    16    
Latest Data by Race AAPI 39% 41    19    
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Q2. In thinking about the Democratic Party, what do you think the likelihood is that Joe Biden will be the Democratic nominee for 
President in 2024? Please take a guess if you're not sure. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Oct-30 Sep-11 Aug-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Definitely will be Joe Biden ........................................................................................................................................................................     28%    20%    19%    19%    42%    18%    15%    35%    31%    26%    26% 
 Probably will be Joe Biden ........................................................................................................................................................................  39    36    39    36    36    40    41    32    23    42    42    
 Probably will be another Democrat ...........................................................................................................................................................  21    27    27    29    13    26    28    15    28    21    25    
 Definitely will be another Democrat ...........................................................................................................................................................  13    17    15    17      8    16    16    17    18    11      7    
             
 BIDEN (NET) .............................................................................................................................................................................................     67% 56    58    55    78    58    56    68    54    68    68    
 ANOTHER DEMOCRAT (NET) .................................................................................................................................................................  33    44    42    45    22    42    44    32    46    32    32    
             

 

Q3. In thinking about the Republican Party, what do you think the likelihood is that Donald Trump will be the Republican nominee for 
President in 2024? Please take a guess if you're not sure. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Oct-30 Sep-11 Aug-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Definitely will be Donald Trump .................................................................................................................................................................     35%    22%    21%    19%    22%    24%    52%    26%    35%    38%    29% 
 Probably will be Donald Trump .................................................................................................................................................................  41    39    36    37    45    46    34    35    31    42    43    
 Probably will be another Republican .........................................................................................................................................................  14    25    29    31    20    19      7    18    18    13    19    
 Definitely will be another Republican ........................................................................................................................................................  10    15    14    13    14    11      6    21    16      8      8    
             
 TRUMP (NET) ...........................................................................................................................................................................................     76% 60    57    56    67    70    87    61    66    80    73    
 ANOTHER REPUBLICAN (NET) ..............................................................................................................................................................  24    40    43    44    33    30    13    39    34    20    27    
             

 

Q4. Do you think the current political system in the United States is generally functional or generally dysfunctional? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Oct-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Functional - feel this way strongly .............................................................................................................................................................       5%      4%      7%      1%      3%      7%      8%      4%      3% 
 Functional - feel this way somewhat .........................................................................................................................................................  18    16    24      8    15    20    21    17    18    
 Dysfunctional - feel this way somewhat ....................................................................................................................................................  33    35    35    28    33    31    32    34    40    
 Dysfunctional - feel this way strongly ........................................................................................................................................................  38    39    29    47    46    32    31    41    34    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    6      5      5    15      3    10      8      4      5    
           
 FUNCTIONAL (NET) .................................................................................................................................................................................     23% 20    31      9    18    27    29    21    22    
 DYSFUNCTIONAL (NET) .........................................................................................................................................................................  72    75    64    75    79    63    63    74    74    
           

 

Q5. [IF DYSFUNCTIONAL] You indicated that you think the current political system in the United States is generally dysfunctional. Do you 
think that it is fixable or not? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Oct-30 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very fixable ................................................................................................................................................................................................     24%    22%    23%    12%    28%    29%    19%    24%    13% 
 Somewhat fixable ......................................................................................................................................................................................  49    49    50    53    47    44    53    50    47    
 Not that fixable...........................................................................................................................................................................................  15    16    14    15    15      9    14    14    27    
 Not at all fixable .........................................................................................................................................................................................    6      6      5    15      3      9    13      5      5    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      7      8      5      7      8      1      7      8    
           
 FIXABLE (NET) .........................................................................................................................................................................................     73% 71    73    64    75    73    72    74    60    
 NOT FIXABLE (NET) ................................................................................................................................................................................  20    22    19    30    18    19    27    19    32    
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Q5X. Do you think the current political system in the United 
States is generally functional or generally dysfunctional? [IF 

DYSFUNCTIONAL] You indicated that you think the current political 
system in the United States is generally dysfunctional. Do you 
think that it is fixable or not? 

  Jan-29 Oct-30 
VOL: (Not dysfunctional) .....................................................................................................................................................................................     28%    25% 
 Dysfunctional - Very fixable .......................................................................................................................................................................  17    16    
 Dysfunctional - Somewhat fixable ..............................................................................................................................................................  35    37    
 Dysfunctional - Not fixable .........................................................................................................................................................................  14    17    
 Dysfunctional - Not sure .............................................................................................................................................................................    5      5    
    
 DYSFUNCTIONAL - FIXABLE (NET) ........................................................................................................................................................     52% 53    
    

 

Q6. [IF DYSFUNCTIONAL BUT FIXABLE] You indicated that you think the 
current political system in the United States is dysfunctional, but fixable.  
 

What needs to happen for it to be fixed? 

 
 

B1. Below is a list of traits. Please indicate whether you think each one better describes Joe Biden or Donald Trump. 
 

 BIDEN TRUMP NET 

Strongly Some Some Strongly BIDEN TRUMP 

• [SPLIT A] Protects our democracy ...............................................................................................................................................  33% 22    18    27    56% 44    
Latest Data by Party Dem 62% 31      4      2    94%   6    

Latest Data by Party Ind 16% 36    28    20    52% 48    
Latest Data by Party Rep 6%   9    30    56    14% 86    

Latest Data by Race Afr Am 51% 28      7    14    79% 21    
Latest Data by Race Hisp 41% 25    13    21    66% 34    

Latest Data by Race White 31% 20    19    30    51% 49    
Latest Data by Race AAPI 22% 39    19    20    61% 39    

       

• [SPLIT A] Looks out for people like me ......................................................................................................................................  29% 24    19    28    53% 47    
Latest Data by Party Dem 55% 37      5      4    92%   8    

Latest Data by Party Ind 15% 37    26    21    53% 47    
Latest Data by Party Rep 4%   6    34    56    10% 90    

Latest Data by Race Afr Am 42% 37      6    16    78% 22    
Latest Data by Race Hisp 36% 27    15    22    63% 37    

Latest Data by Race White 26% 22    21    31    48% 52    
Latest Data by Race AAPI 21% 40    23    16    61% 39    

       

• Looks out for everyday Americans ............................................................................................................................................  29% 22    18    31    52% 48    
Latest Data by Party Dem 56% 34      7      3    90% 10    

Latest Data by Party Ind 17% 35    27    21    52% 48    
Latest Data by Party Rep 3%   6    27    63    10% 90    

Latest Data by Race Afr Am 46% 31      9    15    76% 24    
Latest Data by Race Hisp 31% 30    16    24    60% 40    

Latest Data by Race White 26% 20    19    35    46% 54    
Latest Data by Race AAPI 28% 35    21    16    63% 37    
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B1. Below is a list of traits. Please indicate whether you think each one better describes Joe Biden or Donald Trump. 
 

 BIDEN TRUMP NET 

Strongly Some Some Strongly BIDEN TRUMP 

• [SPLIT B] Shares my values...........................................................................................................................................................  24% 27    23    26    51% 49    
Latest Data by Party Dem 50% 41      6      3    90% 10    

Latest Data by Party Ind 9% 43    31    16    53% 47    
Latest Data by Party Rep 1%   6    38    55    7% 93    

Latest Data by Race Afr Am 38% 35    21      6    73% 27    
Latest Data by Race Hisp 23% 31    25    20    54% 46    

Latest Data by Race White 21% 25    23    31    45% 55    
Latest Data by Race AAPI 29% 35    23    14    64% 36    

       

• Fit to serve as President ...............................................................................................................................................................  26% 23    19    32    49% 51    
Latest Data by Party Dem 50% 38      7      4    89% 11    

Latest Data by Party Ind 13% 30    31    25    44% 56    
Latest Data by Party Rep 3%   5    28    64    8% 92    

Latest Data by Race Afr Am 41% 31    14    13    72% 28    
Latest Data by Race Hisp 28% 26    20    27    53% 47    

Latest Data by Race White 23% 20    20    36    44% 56    
Latest Data by Race AAPI 19% 43    17    21    62% 38    

       

• [SPLIT A] Defends Americans' rights ..........................................................................................................................................  30% 19    17    34    49% 51    
Latest Data by Party Dem 58% 29      7      6    87% 13    

Latest Data by Party Ind 16% 28    34    22    44% 56    
Latest Data by Party Rep 3%   5    23    69    8% 92    

Latest Data by Race Afr Am 49% 28      7    15    78% 22    
Latest Data by Race Hisp 39% 22    15    25    60% 40    

Latest Data by Race White 27% 17    18    38    44% 56    
Latest Data by Race AAPI 22% 31    21    25    53% 47    

       

• [SPLIT B] Protects Americans' rights ..........................................................................................................................................  28% 21    17    34    49% 51    
Latest Data by Party Dem 55% 32      8      6    87% 13    

Latest Data by Party Ind 12% 33    31    24    45% 55    
Latest Data by Party Rep 2%   7    23    68    9% 91    

Latest Data by Race Afr Am 39% 36    15      9    75% 25    
Latest Data by Race Hisp 25% 25    20    30    50% 50    

Latest Data by Race White 24% 18    18    40    42% 58    
Latest Data by Race AAPI 38% 26    14    22    64% 36    

       

• Stands up for Americans ...............................................................................................................................................................  29% 20    15    36    49% 51    
Latest Data by Party Dem 55% 31      8      5    87% 13    

Latest Data by Party Ind 17% 27    30    26    44% 56    
Latest Data by Party Rep 3%   5    20    72    8% 92    

Latest Data by Race Afr Am 43% 33    11    14    76% 24    
Latest Data by Race Hisp 28% 26    17    29    54% 46    

Latest Data by Race White 26% 17    16    42    43% 57    
Latest Data by Race AAPI 27% 32    20    21    59% 41    

       

• [SPLIT B] Protects our republic .....................................................................................................................................................  24% 23    17    36    47% 53    
Latest Data by Party Dem 47% 36      8      9    83% 17    

Latest Data by Party Ind 15% 29    30    26    43% 57    
Latest Data by Party Rep 2%   7    23    68    9% 91    

Latest Data by Race Afr Am 31% 32    20    17    63% 37    
Latest Data by Race Hisp 25% 27    15    32    52% 48    

Latest Data by Race White 22% 20    18    40    42% 58    
Latest Data by Race AAPI 29% 33    16    22    62% 38    
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B1. Below is a list of traits. Please indicate whether you think each one better describes Joe Biden or Donald Trump. 
 

 BIDEN TRUMP NET 

Strongly Some Some Strongly BIDEN TRUMP 

• Will bring costs down ......................................................................................................................................................................  21% 24    22    33    45% 55    
Latest Data by Party Dem 40% 43    12      5    83% 17    

Latest Data by Party Ind 11% 27    37    25    38% 62    
Latest Data by Party Rep 2%   2    29    66    5% 95    

Latest Data by Race Afr Am 33% 35    15    18    68% 32    
Latest Data by Race Hisp 26% 28    18    28    54% 46    

Latest Data by Race White 18% 21    24    37    39% 61    
Latest Data by Race AAPI 21% 30    29    20    50% 50    

       

• Divisive ................................................................................................................................................................................................  20% 21    20    38    42% 58    
Latest Data by Party Dem 13% 23    14    51    35% 65    

Latest Data by Party Ind 15% 28    30    26    43% 57    
Latest Data by Party Rep 30% 18    25    27    49% 51    

Latest Data by Race Afr Am 12% 23    21    44    35% 65    
Latest Data by Race Hisp 19% 27    19    34    46% 54    

Latest Data by Race White 22% 21    21    37    42% 58    
Latest Data by Race AAPI 17% 22    23    38    39% 61    

       

• Chaotic ................................................................................................................................................................................................  25% 15    16    44    40% 60    
Latest Data by Party Dem 6%   9    13    72    15% 85    

Latest Data by Party Ind 20% 21    24    36    41% 59    
Latest Data by Party Rep 46% 21    18    15    67% 33    

Latest Data by Race Afr Am 12% 14    16    59    25% 75    
Latest Data by Race Hisp 21% 18    12    49    39% 61    

Latest Data by Race White 28% 15    17    41    43% 57    
Latest Data by Race AAPI 15% 12    17    56    27% 73    

       

• Willing to push back on his party when he needs to ............................................................................................................  16% 23    24    37    39% 61    
Latest Data by Party Dem 31% 38    15    16    69% 31    

Latest Data by Party Ind 7% 26    39    27    34% 66    
Latest Data by Party Rep 2%   5    28    64    7% 93    

Latest Data by Race Afr Am 24% 29    23    24    53% 47    
Latest Data by Race Hisp 20% 26    22    33    46% 54    

Latest Data by Race White 14% 21    24    42    35% 65    
Latest Data by Race AAPI 14% 30    28    29    43% 57    

       

• Thinks he is above the law ...........................................................................................................................................................  24% 11    17    47    36% 64    
Latest Data by Party Dem 7%   6    12    75    13% 87    

Latest Data by Party Ind 18% 14    22    46    32% 68    
Latest Data by Party Rep 45% 17    21    17    62% 38    

Latest Data by Race Afr Am 13% 11    15    60    24% 76    
Latest Data by Race Hisp 23% 12    14    50    35% 65    

Latest Data by Race White 27% 11    17    44    38% 62    
Latest Data by Race AAPI 16%   9    18    57    25% 75    

       

• Protects the rich and big corporations ......................................................................................................................................  20% 15    21    44    35% 65    
Latest Data by Party Dem 9%   9    13    69    18% 82    

Latest Data by Party Ind 16% 15    30    39    31% 69    
Latest Data by Party Rep 34% 23    26    18    56% 44    

Latest Data by Race Afr Am 13% 15    18    54    28% 72    
Latest Data by Race Hisp 17% 14    17    52    31% 69    

Latest Data by Race White 22% 15    22    41    37% 63    
Latest Data by Race AAPI 8% 20    21    51    28% 72    
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Q21. Regardless of how much you have seen or heard since January 6th, 2021 about the Trump supporters who broke into the U.S. 
Capitol building on January 6th...Do you support or oppose the actions of the Trump supporters who broke into the Capitol building on 
January 6th? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dec-4 Aug-7 Oct-10 2022 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................       9%      8%      7%      8%      4%      8%    14%      7%      6%      9%      2% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................    9      8      8    11      4      5    16    12    15      9      8    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  13    14    13    13      6    12    22      4    14    15    17    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  60    61    64    60    83    60    34    69    57    58    66    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9      9      9      8      3    16    14      8      9      9      6    
             
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     18% 16    14    19      8    12    30    19    21    18    11    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  73    75    77    73    89    72    56    73    71    73    83    
             

 

Q22. How concerned are you that events like those on January 6th, 2021 at the Capitol could happen again? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dec-4 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very concerned .........................................................................................................................................................................................     33%    33%    53%    31%    11%    50%    37%    30%    34% 
 Somewhat concerned ................................................................................................................................................................................  31    33    34    29    28    30    35    30    38    
 Not that concerned ....................................................................................................................................................................................  21    19    10    22    33    11    14    24    15    
 Not at all concerned ..................................................................................................................................................................................  15    15      3    19    28      9    14    16    14    
           
 CONCERNED (NET) .................................................................................................................................................................................     64% 66    87    60    39    80    71    60    71    
 NOT CONCERNED (NET) ........................................................................................................................................................................  36    34    13    40    61    20    29    40    29    
           

 

B2. Below is a list of issues that have been in the news recently. Please indicate how much you have seen, read, or heard about each 
one. 
 

 A LOT/SOME 
A 

little Nothing 

NET 

A lot Some A LOT/SOME 

• The Israel-Hamas war ....................................................................................................................................................................  48% 27    16    10    75% 
Latest Data by Party Dem 51% 27    14      8    78% 

Latest Data by Party Ind 35% 28    21    15    63% 
Latest Data by Party Rep 48% 27    15      9    75% 

Latest Data by Race Afr Am 45% 25    15    15    70% 
Latest Data by Race Hisp 49% 26    18      7    75% 

Latest Data by Race White 48% 27    15      9    75% 
Latest Data by Race AAPI 47% 32    15      6    79% 

      

• Taylor Swift and Travis Kelce are dating .................................................................................................................................  46% 20    15    20    65% 
Latest Data by Party Dem 49% 20    13    18    69% 

Latest Data by Party Ind 35% 19    18    28    54% 
Latest Data by Party Rep 45% 19    16    19    65% 

Latest Data by Race Afr Am 40% 18    13    29    58% 
Latest Data by Race Hisp 42% 20    15    23    62% 

Latest Data by Race White 46% 20    16    18    67% 
Latest Data by Race AAPI 53% 16    15    15    69% 

      

• The Russian invasion of Ukraine................................................................................................................................................  44% 29    18      8    73% 
Latest Data by Party Dem 44% 30    18      8    74% 

Latest Data by Party Ind 38% 34    19      9    72% 
Latest Data by Party Rep 46% 27    19      8    73% 

Latest Data by Race Afr Am 38% 33    17    11    72% 
Latest Data by Race Hisp 42% 30    22      7    72% 

Latest Data by Race White 45% 29    18      8    74% 
Latest Data by Race AAPI 41% 38    18      4    78% 
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B2. Below is a list of issues that have been in the news recently. Please indicate how much you have seen, read, or heard about each 
one. 
 

 A LOT/SOME 
A 

little Nothing 

NET 

A lot Some A LOT/SOME 

      

• The New Hampshire primary happened on Tuesday, January 23rd, and Donald 
Trump won ..........................................................................................................................................................................................  33% 29    16    21    62% 

Latest Data by Party Dem 34% 28    17    22    62% 
Latest Data by Party Ind 17% 28    23    32    46% 

Latest Data by Party Rep 37% 31    14    18    68% 
Latest Data by Race Afr Am 27% 25    19    29    52% 

Latest Data by Race Hisp 28% 27    16    29    55% 
Latest Data by Race White 34% 31    16    19    65% 
Latest Data by Race AAPI 37% 28    17    19    65% 

      

• Stanley Cups are frequently selling out in stores across America ..................................................................................  24% 20    13    43    44% 
Latest Data by Party Dem 26% 22    13    40    47% 

Latest Data by Party Ind 23% 16    16    45    40% 
Latest Data by Party Rep 22% 19    14    45    41% 

Latest Data by Race Afr Am 27% 19    12    42    45% 
Latest Data by Race Hisp 34% 18    14    34    52% 

Latest Data by Race White 23% 21    13    43    44% 
Latest Data by Race AAPI 24% 16    17    43    40% 

      

• Iran and Pakistan striking each other's territory ....................................................................................................................  19% 29    25    27    48% 
Latest Data by Party Dem 20% 30    25    24    50% 

Latest Data by Party Ind 14% 30    26    31    43% 
Latest Data by Party Rep 18% 28    25    28    47% 

Latest Data by Race Afr Am 27% 25    19    28    53% 
Latest Data by Race Hisp 21% 35    24    20    56% 

Latest Data by Race White 17% 30    26    27    47% 
Latest Data by Race AAPI 21% 32    25    22    53% 

      

• The District Attorney for Fulton County, Georgia, Fani Willis, has been accused of 
having an improper relationship with a prosecutor she hired in one of the major cases 
against Donald Trump.....................................................................................................................................................................  18% 22    19    41    40% 

Latest Data by Party Dem 16% 22    20    42    38% 
Latest Data by Party Ind 11% 21    17    52    31% 

Latest Data by Party Rep 22% 23    18    37    45% 
Latest Data by Race Afr Am 25% 20    19    36    45% 

Latest Data by Race Hisp 17% 22    21    40    40% 
Latest Data by Race White 18% 22    18    42    40% 
Latest Data by Race AAPI 7% 24    23    46    31% 

      

• [SPLIT A] A key indicator of U.S. consumer confidence recently surged to its highest 
level in 2.5 years ...............................................................................................................................................................................  9% 22    22    47    31% 

Latest Data by Party Dem 15% 25    19    41    39% 
Latest Data by Party Ind 2% 17    28    53    19% 

Latest Data by Party Rep 5% 20    22    53    25% 
Latest Data by Race Afr Am 9% 27    21    43    36% 

Latest Data by Race Hisp 17% 19    21    42    37% 
Latest Data by Race White 8% 23    21    49    30% 
Latest Data by Race AAPI 15% 14    25    45    30% 
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Now you are going to see some questions about the economy… 
 

ECONOMYSTATUS. How would you rate the state of the U.S. economy today? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Nov-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       4%      3%      2%      4%      8%      1%      2%      7%      5%      4%      1% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  25    22    24    20    39    19    11    35    26    22    29    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  38    40    36    39    36    39    41    37    40    38    41    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  30    34    35    35    14    39    46    19    27    34    27    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      2      2      2      3      2      -      2      2      1      1    
             
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     30% 25    26    24    47    21    13    42    31    27    31    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  69    73    71    74    50    77    87    56    67    72    68    
             

 

FUTUREECONOMYSTATUS. Which of the following best describes the current state of the U.S. economy: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Nov-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The economy is getting better ...................................................................................................................................................................     22%    19%    18%    15%    38%    11%      8%    32%    20%    21%    20% 
 The economy is staying the same .............................................................................................................................................................  25    24    27    23    28    25    21    28    24    24    23    
 The economy is getting worse ...................................................................................................................................................................  49    54    52    58    27    58    70    34    52    52    53    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    4      3      3      3      6      6      1      6      4      4      5    
             

 

PERSITCONFIDENCE. Thinking about your personal financial situation over the next few months, do you feel confident or uneasy? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Nov-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very confident............................................................................................................................................................................................     12%      9%    10%      8%    19%      7%      5%    18%    13%    10%    12% 
 Somewhat confident ..................................................................................................................................................................................  29    25    25    24    36    21    23    37    30    27    33    
 Somewhat uneasy .....................................................................................................................................................................................  31    33    34    36    22    34    40    24    29    32    30    
 Very uneasy...............................................................................................................................................................................................  25    30    28    29    19    33    30    16    25    28    21    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      3      3      3      4      5      2      5      4      3      4    
             
 CONFIDENT (NET) ...................................................................................................................................................................................     41% 34    35    32    55    28    28    55    43    37    45    
 UNEASY (NET) .........................................................................................................................................................................................  56    63    62    66    41    67    70    40    53    60    51    
             

 

Q31. Which of the following describes the kind of news you are hearing about the economy? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Mostly negative news ................................................................................................................................................................................     37%    41%    23%    39%    52%    22%    36%    40%    45% 
 Mostly positive news .................................................................................................................................................................................  16    14    27      7      8    22    13    15    22    
 An equal mix of positive and negative news .............................................................................................................................................  37    31    40    41    33    45    40    36    27    
 Not hearing much in the news about the economy ...................................................................................................................................    9    14    10    13      7    10    11    10      6    
           

 



Global Strategy Group 39560B January #2 Navigator 2024 Page 18/44 
 

 

B3. Below is a list of economic items and metrics. Please indicate whether you think each one is getting better, getting worse, or staying 
the same. 
 

 BETTER 
Staying 

the same 

WORSE 

DK 

NET 

Much Some Some Much BETTER WORSE 

• The share of Americans who are able to find a job ..............................................................................................................  12% 19    30    18    13      8    31% 30    
Latest Data by Party Dem 21% 26    24    13      8      8    47% 21    

Latest Data by Party Ind 8% 14    29    23    19      8    22% 42    
Latest Data by Party Rep 3% 14    38    22    16      8    17% 38    

Latest Data by Race Afr Am 21% 23    21    14    14      8    43% 28    
Latest Data by Race Hisp 8% 18    27    24    18      5    27% 41    

Latest Data by Race White 11% 19    32    17    12      8    30% 29    
Latest Data by Race AAPI 7% 19    28    24    14      8    26% 38    

         

• The performance of the stock market .......................................................................................................................................  12% 19    25    12      8    24    31% 21    
Latest Data by Party Dem 19% 18    25      8      4    26    37% 12    

Latest Data by Party Ind 7% 15    21    15    12    31    22% 27    
Latest Data by Party Rep 4% 22    26    17    12    19    26% 28    

Latest Data by Race Afr Am 13% 12    31    11      9    24    25% 20    
Latest Data by Race Hisp 9% 21    23    14    10    22    30% 24    

Latest Data by Race White 12% 20    24    12      8    24    32% 20    
Latest Data by Race AAPI 8% 22    25    21      7    17    30% 27    

         

• The unemployment rate ................................................................................................................................................................  11% 19    30    17    13      9    31% 31    
Latest Data by Party Dem 21% 26    25    12      8      9    47% 19    

Latest Data by Party Ind 8% 12    27    23    22      9    19% 45    
Latest Data by Party Rep 2% 14    37    22    17      8    16% 39    

Latest Data by Race Afr Am 19% 22    25    14    13      7    41% 28    
Latest Data by Race Hisp 11% 14    28    20    19      7    25% 39    

Latest Data by Race White 11% 19    31    18    13      9    29% 31    
Latest Data by Race AAPI 4% 25    31    20    11      9    30% 31    

         

• [SPLIT A] The cost of gas ...............................................................................................................................................................  6% 23    23    23    22      3    29% 45    
Latest Data by Party Dem 10% 32    24    17    15      3    42% 32    

Latest Data by Party Ind 4% 13    24    35    19      5    17% 53    
Latest Data by Party Rep 2% 16    22    26    32      2    18% 58    

Latest Data by Race Afr Am 12% 18    23    21    20      6    29% 41    
Latest Data by Race Hisp 8% 17    15    24    35      1    25% 59    

Latest Data by Race White 5% 23    23    23    23      2    28% 46    
Latest Data by Race AAPI 4% 34    22    26    11      3    38% 37    

         

• Income for American workers ......................................................................................................................................................  7% 19    28    22    18      6    26% 40    
Latest Data by Party Dem 13% 26    27    16    11      7    39% 27    

Latest Data by Party Ind 2% 13    29    27    24      5    15% 51    
Latest Data by Party Rep 3% 12    29    28    23      4    15% 51    

Latest Data by Race Afr Am 14% 22    22    20    16      7    36% 35    
Latest Data by Race Hisp 9% 18    24    22    24      3    27% 46    

Latest Data by Race White 6% 18    29    23    18      6    24% 41    
Latest Data by Race AAPI 3% 22    36    24    11      4    25% 35    
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B3. Below is a list of economic items and metrics. Please indicate whether you think each one is getting better, getting worse, or staying 
the same. 
 

 BETTER 
Staying 

the same 

WORSE 

DK 

NET 

Much Some Some Much BETTER WORSE 

• The level of economic growth, also known as the GDP 
growth rate ..........................................................................................................................................................................................  8% 16    25    20    14    18    24% 34    

Latest Data by Party Dem 15% 23    24    13      7    19    37% 20    
Latest Data by Party Ind 4% 14    21    24    16    21    18% 39    

Latest Data by Party Rep 1%   9    27    27    21    15    10% 47    
Latest Data by Race Afr Am 13% 17    25    16    12    17    30% 28    

Latest Data by Race Hisp 8% 14    27    23    14    13    23% 38    
Latest Data by Race White 7% 15    25    20    15    19    22% 34    
Latest Data by Race AAPI 2% 20    24    30      9    15    22% 39    

         

• The distribution of goods and services around the world, 
known as the global supply chain ...............................................................................................................................................  6% 16    24    25    12    17    22% 37    

Latest Data by Party Dem 10% 22    23    17      8    20    32% 25    
Latest Data by Party Ind 2% 12    28    29    13    17    14% 42    

Latest Data by Party Rep 2% 11    24    32    17    13    13% 49    
Latest Data by Race Afr Am 11% 18    21    24    12    14    28% 36    

Latest Data by Race Hisp 6% 16    22    25    14    17    22% 39    
Latest Data by Race White 5% 16    25    24    13    18    21% 37    
Latest Data by Race AAPI 4% 18    26    32      9    12    21% 41    

         

• Your personal household income...............................................................................................................................................  6% 16    41    19    16      2    21% 35    
Latest Data by Party Dem 10% 24    40    14    10      3    33% 25    

Latest Data by Party Ind 2% 10    40    19    24      6    11% 43    
Latest Data by Party Rep 3%   9    43    25    19      1    11% 44    

Latest Data by Race Afr Am 14% 23    30    15    14      4    37% 30    
Latest Data by Race Hisp 5% 22    32    19    19      3    27% 38    

Latest Data by Race White 5% 14    42    20    17      2    19% 37    
Latest Data by Race AAPI 6% 12    57    17      8      -    18% 25    

         

• [SPLIT A] Your personal debt ........................................................................................................................................................  8% 13    39    18    19      3    21% 37    
Latest Data by Party Dem 12% 16    40    14    14      4    28% 28    

Latest Data by Party Ind 6%   6    37    19    26      7    11% 45    
Latest Data by Party Rep 5% 11    38    23    22      2    16% 45    

Latest Data by Race Afr Am 16% 17    31    13    15      8    33% 28    
Latest Data by Race Hisp 5% 16    32    14    27      6    22% 40    

Latest Data by Race White 8% 11    40    19    19      2    19% 39    
Latest Data by Race AAPI 4%   9    46    14    23      5    13% 37    

         

• The rate of inflation .........................................................................................................................................................................  5% 16    17    26    32      4    21% 58    
Latest Data by Party Dem 10% 25    18    20    22      6    35% 41    

Latest Data by Party Ind 2% 11    13    28    38      8    13% 66    
Latest Data by Party Rep 1%   7    16    32    43      2    8% 75    

Latest Data by Race Afr Am 11% 16    19    22    27      6    27% 48    
Latest Data by Race Hisp 5% 15    17    23    35      4    20% 58    

Latest Data by Race White 5% 15    16    27    33      4    20% 60    
Latest Data by Race AAPI 1% 21    14    28    33      4    22% 61    

 
 
 
 
 
 

        



Global Strategy Group 39560B January #2 Navigator 2024 Page 20/44 
 

B3. Below is a list of economic items and metrics. Please indicate whether you think each one is getting better, getting worse, or staying 
the same. 
 

 BETTER 
Staying 

the same 

WORSE 

DK 

NET 

Much Some Some Much BETTER WORSE 

• Your 401(K) or other retirement savings..................................................................................................................................  6% 13    32    15    11    23    19% 25    
Latest Data by Party Dem 11% 16    31    10      6    25    27% 16    

Latest Data by Party Ind 3%   9    34    12    14    28    12% 26    
Latest Data by Party Rep 2% 11    33    20    15    19    13% 35    

Latest Data by Race Afr Am 10% 14    34    10      7    25    23% 18    
Latest Data by Race Hisp 6% 14    33    11    13    23    20% 23    

Latest Data by Race White 6% 12    32    15    12    23    18% 27    
Latest Data by Race AAPI 6% 20    31    16      6    21    26% 22    

         

• The cost of living ..............................................................................................................................................................................  4%   9    13    31    42      2    13% 73    
Latest Data by Party Dem 7% 14    17    30    30      2    20% 60    

Latest Data by Party Ind 2%   7      8    31    49      3    9% 80    
Latest Data by Party Rep 1%   4      9    32    53      1    5% 84    

Latest Data by Race Afr Am 7% 12    16    26    37      2    19% 63    
Latest Data by Race Hisp 3% 11    17    25    44      -    14% 69    

Latest Data by Race White 3%   8    12    32    42      2    11% 75    
Latest Data by Race AAPI 1%   6    10    37    46      -    7% 83    

         

• [SPLIT B] The cost of groceries ....................................................................................................................................................  3%   8    16    29    42      2    12% 71    
Latest Data by Party Dem 6% 14    20    32    26      2    19% 58    

Latest Data by Party Ind 1%   8    14    27    47      2    10% 74    
Latest Data by Party Rep 1%   2    11    27    58      1    3% 85    

Latest Data by Race Afr Am 8% 12    15    25    39      2    20% 64    
Latest Data by Race Hisp 1% 16    16    25    41      1    17% 67    

Latest Data by Race White 2%   6    16    30    44      2    9% 74    
Latest Data by Race AAPI 4%   9    10    49    28      1    12% 77    

         

• [SPLIT B] The national debt ...........................................................................................................................................................  3%   5    14    25    44      8    8% 70    
Latest Data by Party Dem 5%   9    22    31    20    14    14% 51    

Latest Data by Party Ind 1%   1    13    37    44      4    3% 81    
Latest Data by Party Rep 2%   1      7    16    71      4    3% 87    

Latest Data by Race Afr Am 6% 15    22    26    21    10    21% 46    
Latest Data by Race Hisp 1% 10    21    20    40      8    11% 60    

Latest Data by Race White 2%   3    12    25    51      7    5% 75    
Latest Data by Race AAPI 2%   2    17    36    39      5    3% 75    

 

B4. Below are some statements about the economy in the U.S. Please indicate how convincing you find each one as a reason to believe 
that the economy is improving. If you do not find the statement convincing or do not believe the statement, please indicate that option. 
 

 
CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

Don't 
believe 

NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

• 2023 had the highest percentage of women in the workforce 
since 1948 ...........................................................................................................................................................................................  20% 39    21    12      7    60% 33    

Latest Data by Party Dem 30% 44    17      6      3    74% 22    
Latest Data by Party Ind 16% 41    21    14      8    57% 35    

Latest Data by Party Rep 11% 34    27    18    11    45% 45    
Latest Data by Race Afr Am 28% 42    12    13      5    70% 25    

Latest Data by Race Hisp 22% 39    16    16      8    61% 31    
Latest Data by Race White 19% 39    24    12      7    58% 35    
Latest Data by Race AAPI 21% 44    22      7      6    65% 29    
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B4. Below are some statements about the economy in the U.S. Please indicate how convincing you find each one as a reason to believe 
that the economy is improving. If you do not find the statement convincing or do not believe the statement, please indicate that option. 
 

 
CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

Don't 
believe 

NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

• Last year, on average, 232,000 jobs were added each month 
to the U.S. economy ........................................................................................................................................................................  16% 33    23    14    14    49% 37    

Latest Data by Party Dem 28% 43    16      7      7    70% 23    
Latest Data by Party Ind 9% 32    25    21    13    42% 45    

Latest Data by Party Rep 5% 23    30    19    23    28% 49    
Latest Data by Race Afr Am 24% 39    18    13      7    63% 31    

Latest Data by Race Hisp 18% 31    20    18    13    48% 39    
Latest Data by Race White 14% 32    23    14    16    47% 37    
Latest Data by Race AAPI 15% 40    32      6      6    55% 39    

        

• In recent weeks, gas prices have fallen under $3 a gallon at 
the majority of U.S. gas stations ..................................................................................................................................................  19% 30    24    13    14    49% 37    

Latest Data by Party Dem 29% 35    20      7      9    64% 27    
Latest Data by Party Ind 16% 30    28    15    12    46% 42    

Latest Data by Party Rep 8% 25    28    18    21    33% 46    
Latest Data by Race Afr Am 29% 34    15    10    13    62% 25    

Latest Data by Race Hisp 18% 28    21    18    14    47% 40    
Latest Data by Race White 17% 30    27    12    15    46% 39    
Latest Data by Race AAPI 21% 37    21    13      9    58% 33    

        

• 16 million applications have been filed for new businesses in 
the last three years ..........................................................................................................................................................................  14% 34    25    13    14    48% 38    

Latest Data by Party Dem 23% 41    18      8    10    64% 26    
Latest Data by Party Ind 8% 35    30    16    11    43% 47    

Latest Data by Party Rep 6% 26    31    17    19    32% 49    
Latest Data by Race Afr Am 25% 40    12      9    14    65% 22    

Latest Data by Race Hisp 17% 30    25    13    15    47% 38    
Latest Data by Race White 12% 33    27    14    14    45% 41    
Latest Data by Race AAPI 14% 40    30      6    11    53% 36    

        

• The unemployment rate has been below 4% for the longest 
stretch in more than 50 years .......................................................................................................................................................  19% 29    23    14    15    48% 37    

Latest Data by Party Dem 33% 36    17      6      8    69% 23    
Latest Data by Party Ind 10% 23    28    23    16    33% 51    

Latest Data by Party Rep 6% 22    28    21    23    28% 48    
Latest Data by Race Afr Am 27% 33    18    11    12    59% 29    

Latest Data by Race Hisp 19% 29    26    15    13    47% 40    
Latest Data by Race White 18% 27    23    15    17    45% 38    
Latest Data by Race AAPI 17% 39    25    14      5    56% 39    

        

• Since 2020, more than 14 million jobs have been created in 
the U.S. ................................................................................................................................................................................................  17% 30    23    16    13    48% 39    

Latest Data by Party Dem 31% 38    17      8      6    68% 25    
Latest Data by Party Ind 10% 28    27    21    13    38% 48    

Latest Data by Party Rep 5% 23    28    23    21    27% 52    
Latest Data by Race Afr Am 29% 34    16    11    10    63% 27    

Latest Data by Race Hisp 15% 35    17    18    14    51% 35    
Latest Data by Race White 16% 29    23    17    14    45% 41    
Latest Data by Race AAPI 12% 37    35    10      6    49% 45    
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B4. Below are some statements about the economy in the U.S. Please indicate how convincing you find each one as a reason to believe 
that the economy is improving. If you do not find the statement convincing or do not believe the statement, please indicate that option. 
 

 
CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

Don't 
believe 

NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

• Earlier this week, the stock market reached an all-time record 
high ........................................................................................................................................................................................................  17% 30    26    12    14    47% 39    

Latest Data by Party Dem 27% 32    23      8    10    59% 31    
Latest Data by Party Ind 10% 32    27    16    15    42% 44    

Latest Data by Party Rep 9% 26    30    16    19    34% 46    
Latest Data by Race Afr Am 23% 28    23    13    13    51% 36    

Latest Data by Race Hisp 16% 31    26    15    12    47% 41    
Latest Data by Race White 16% 29    27    12    15    45% 39    
Latest Data by Race AAPI 21% 34    24    11      9    56% 36    

        

• The economy grew 3.1% last year, beating forecasts of a 
recession .............................................................................................................................................................................................  16% 30    26    13    14    46% 40    

Latest Data by Party Dem 28% 38    21      7      6    66% 28    
Latest Data by Party Ind 9% 29    29    21    13    37% 50    

Latest Data by Party Rep 6% 21    32    17    24    27% 49    
Latest Data by Race Afr Am 24% 36    20    11      9    60% 31    

Latest Data by Race Hisp 17% 26    26    12    18    44% 39    
Latest Data by Race White 15% 29    27    14    15    44% 41    
Latest Data by Race AAPI 12% 39    33    12      5    51% 44    

        

• The smallest gap in American history between the 
employment rates for Black American workers and white 
American workers was reached last year ................................................................................................................................  13% 32    27    14    14    44% 41    

Latest Data by Party Dem 22% 38    21    10      9    60% 31    
Latest Data by Party Ind 4% 33    35    13    15    36% 48    

Latest Data by Party Rep 5% 24    31    20    19    30% 51    
Latest Data by Race Afr Am 20% 36    19    13    11    57% 32    

Latest Data by Race Hisp 13% 34    19    18    15    48% 37    
Latest Data by Race White 11% 30    28    15    15    41% 43    
Latest Data by Race AAPI 12% 38    31      6    13    50% 37    

        

• Consumer confidence, a regular indicator of how the public is 
feeling about the economy, is at its highest level in 2.5 years ..........................................................................................  12% 28    25    17    19    40% 41    

Latest Data by Party Dem 20% 36    24      8    11    56% 33    
Latest Data by Party Ind 5% 25    29    22    19    30% 51    

Latest Data by Party Rep 5% 19    24    24    27    24% 48    
Latest Data by Race Afr Am 19% 36    23    11    11    55% 34    

Latest Data by Race Hisp 14% 26    22    23    14    41% 45    
Latest Data by Race White 11% 26    24    18    21    37% 42    
Latest Data by Race AAPI 9% 22    33    19    16    32% 52    
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B4. Below are some statements about the economy in the U.S. Please indicate how convincing you find each one as a reason to believe 
that the economy is improving. If you do not find the statement convincing or do not believe the statement, please indicate that option. 
 

 
CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

Don't 
believe 

NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

• Inflation is down nearly two-thirds from its peak in summer of 
2022, and core inflation fell below 4% to its lowest level in 2.5 
years .....................................................................................................................................................................................................  14% 25    25    17    19    39% 42    

Latest Data by Party Dem 23% 34    21    12    11    56% 33    
Latest Data by Party Ind 8% 19    27    26    20    27% 53    

Latest Data by Party Rep 6% 17    27    21    28    23% 49    
Latest Data by Race Afr Am 22% 28    23    16    11    50% 39    

Latest Data by Race Hisp 14% 22    24    19    21    36% 43    
Latest Data by Race White 13% 24    25    18    21    36% 43    
Latest Data by Race AAPI 16% 32    30      9    13    48% 39    

        

• Wage growth remains robust at 5%, and wages have been 
beating inflation for many months now ......................................................................................................................................  12% 27    24    18    20    39% 42    

Latest Data by Party Dem 20% 35    22    11    12    55% 33    
Latest Data by Party Ind 7% 23    28    22    21    30% 49    

Latest Data by Party Rep 4% 18    24    25    27    23% 50    
Latest Data by Race Afr Am 18% 38    21    12    11    56% 33    

Latest Data by Race Hisp 10% 32    21    20    18    42% 41    
Latest Data by Race White 11% 24    24    19    22    35% 43    
Latest Data by Race AAPI 10% 28    31    19    13    38% 50    

        

• In recent months, the price of consumer goods has fallen to 
pre-pandemic levels ........................................................................................................................................................................  11% 21    24    18    26    32% 42    

Latest Data by Party Dem 18% 30    23    13    16    48% 36    
Latest Data by Party Ind 7% 19    26    22    26    26% 48    

Latest Data by Party Rep 5% 12    24    23    36    17% 47    
Latest Data by Race Afr Am 16% 33    23    15    13    49% 38    

Latest Data by Race Hisp 13% 26    18    20    22    39% 39    
Latest Data by Race White 10% 19    23    19    29    29% 42    
Latest Data by Race AAPI 13% 25    28    15    18    39% 43    

 



Global Strategy Group 39560B January #2 Navigator 2024 Page 24/44 
 

 

Q55. Below is that same list of economic indicators. Please select which FOUR you find most convincing as reasons to believe the 
economy is improving. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The economy grew 3.1% last year, beating forecasts of a recession .......................................................................................................     28%    36%    19%    23%    26%    23%    29%    24% 
 In recent weeks, gas prices have fallen under $3 a gallon at the majority of 

U.S. gas stations .......................................................................................................................................................................................  28    31    26    24    29    29    28    25    
 The unemployment rate has been below 4% for the longest stretch in more 

than 50 years .............................................................................................................................................................................................  25    34    25    17    22    29    25    34    
 Inflation is down nearly two-thirds from its peak in summer of 2022, and core 

inflation fell below 4% to its lowest level in 2.5 years ................................................................................................................................  23    30    19    17    23    23    22    34    
 Since 2020, more than 14 million jobs have been created in the U.S. .....................................................................................................  21    28    18    14    26    26    20    26    
 Last year, on average, 232,000 jobs were added each month to the U.S. 

economy ....................................................................................................................................................................................................  21    25    21    16    29    26    19    22    
 Earlier this week, the stock market reached an all-time record high .........................................................................................................  20    21    17    20    20    19    20    23    
 2023 had the highest percentage of women in the workforce since 1948 ................................................................................................  20    22    23    18    28    27    19    12    
 Wage growth remains robust at 5%, and wages have been beating inflation 

for many months now ................................................................................................................................................................................  17    21    16    13    23    19    15    30    
 16 million applications have been filed for new businesses in the last three 

years ..........................................................................................................................................................................................................  16    19    17    13    23    16    16    14    
 The smallest gap in American history between the employment rates for Black 

American workers and white American workers was reached last year ...................................................................................................  16    19    14    13    27    24    14      9    
 In recent months, the price of consumer goods has fallen to pre-pandemic 

levels .........................................................................................................................................................................................................  16    19    15    12    18    18    15    11    
 Consumer confidence, a regular indicator of how the public is feeling about 

the economy, is at its highest level in 2.5 years ........................................................................................................................................  16    18    11    14    20      9    15    22    
 None of these are convincing as reasons to believe the economy is improving.......................................................................................  25    12    30    38    14    19    28    20    
          

 

Q58. As you may or may not know, a member of Congress has recently introduced the Thirty-Two Hour Workweek Act, which would 
reduce the standard workweek from 40 hours to 32 hours. Do you support or oppose reducing the standard workweek from 40 hours to 
32 hours? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     23%    31%    27%    12%    36%    27%    20%    27% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  27    31    20    23    28    27    26    28    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  16    12    17    20    12    21    16    17    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  20    10    22    30    13    12    22    17    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  15    15    14    15    11    14    16    12    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     49% 63    47    35    64    54    47    55    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  36    22    39    50    25    32    38    33    
          

 

Q59. As you may know, there is a bipartisan proposal in Congress to temporarily expand and improve the Child Tax Credit to refund 
poor, working, and middle-class families more money for each child under age 17. It is paid for by ending some COVID-era relief 
programs for businesses. Would you support or oppose this agreement? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     33%    45%    28%    22%    50%    40%    31%    29% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  36    35    35    37    30    30    37    34    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  10      7    10    13      5      9    10    16    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................    8      2    10    13      2      5      9      7    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  13    11    16    15    13    16    13    14    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     69% 80    64    59    80    70    68    63    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  17      9    20    26      7    14    19    23    
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Q60. How much of a priority should it be for Congress to pass this proposal to expand and improve the Child Tax Credit in time for 
families to receive a larger tax refund this year? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very high priority........................................................................................................................................................................................     27%    35%    23%    19%    50%    28%    24%    19% 
 Fairly high priority ......................................................................................................................................................................................  26    28    25    23    23    38    25    27    
 Medium priority ..........................................................................................................................................................................................  30    28    30    32    19    21    32    35    
 Fairly low priority........................................................................................................................................................................................  11      7    11    16      4      7    12    13    
 Very low priority .........................................................................................................................................................................................    7      3    11    11      4      7      8      6    
          
 HIGH PRIORITY (NET) .............................................................................................................................................................................     52% 63    48    42    73    65    48    46    
 LOW PRIORITY (NET) ..............................................................................................................................................................................  18      9    22    26      8    14    20    18    
          

 

Q61. If Congress fails to pass this bipartisan proposal to expand and improve the Child Tax Credit, who would you blame most? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Republicans in Congress ..........................................................................................................................................................................     28%    47%    12%    12%    34%    34%    26%    31% 
 Democrats in Congress .............................................................................................................................................................................  17    12      6    25    20    16    16    11    
 Both ...........................................................................................................................................................................................................  28    22    42    31    32    25    27    34    
 Neither .......................................................................................................................................................................................................  10      4    15    14      5      9    11      9    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  18    15    26    18    10    15    19    16    
          

 

Changing topics…  
  
B5. Below is a list of reasons some have given for inflation right now. For each one, please indicate whether you believe it is a cause of 
inflation. 
 

 CAUSE 
Not a 
cause DK 

NET 

Major Minor CAUSE 

• Corporations being greedy and raising prices to make record profits ...........................................................................  59% 25      9      6    85% 
Aug-1 2022 53% 22    18      7    76% 
Jul-18 2022 53% 27    14      6    80% 

May-22 2022 52% 29    14      5    81% 
Latest Data by Party Dem 72% 19      4      4    91% 

Latest Data by Party Ind 62% 20      8    11    82% 
Latest Data by Party Rep 45% 34    15      6    78% 

Latest Data by Race Afr Am 68% 19      5      8    87% 
Latest Data by Race Hisp 61% 23    11      6    83% 

Latest Data by Race White 58% 26    10      6    84% 
Latest Data by Race AAPI 65% 27      6      2    92% 

      

• Government spending ....................................................................................................................................................................  59% 25    10      7    84% 
Aug-1 2022 54% 27    11      8    81% 
Jul-18 2022 51% 29    12      7    81% 

May-22 2022 54% 26    11      9    79% 
Latest Data by Party Dem 42% 35    16      7    77% 

Latest Data by Party Ind 57% 23      8    12    80% 
Latest Data by Party Rep 78% 14      3      5    92% 

Latest Data by Race Afr Am 53% 24    13    10    77% 
Latest Data by Race Hisp 53% 27    13      7    80% 

Latest Data by Race White 61% 25      8      6    86% 
Latest Data by Race AAPI 64% 24    10      2    87% 

 
 
 
 

     



Global Strategy Group 39560B January #2 Navigator 2024 Page 26/44 
 

Changing topics…  
  
B5. Below is a list of reasons some have given for inflation right now. For each one, please indicate whether you believe it is a cause of 
inflation. 
 

 CAUSE 
Not a 
cause DK 

NET 

Major Minor CAUSE 

• Supply chain delays ........................................................................................................................................................................  37% 42    11      9    80% 
Aug-1 2022 50% 37      7      6    87% 
Jul-18 2022 50% 36      8      6    86% 

May-22 2022 57% 30      7      6    87% 
Latest Data by Party Dem 37% 44    10      9    82% 

Latest Data by Party Ind 34% 37    12    16    71% 
Latest Data by Party Rep 39% 42    12      7    80% 

Latest Data by Race Afr Am 44% 32      9    14    76% 
Latest Data by Race Hisp 31% 45    12    12    76% 

Latest Data by Race White 37% 45    11      8    81% 
Latest Data by Race AAPI 50% 37      7      6    87% 

 

B6. Below are some statements about corporations and their role in the prices consumers are paying in the United States. Please 
indicate how convincing you find each statement - if you do not find the statement convincing or do not believe the statement, please 
indicate that option. 
 

 
CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

Don't 
believe 

NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

• Corporate profits and CEO salaries are at an all-time high, 
outpacing inflation: corporations have given their CEOs big 
bonuses and their shareholders big stock buybacks, while 
raising prices for families and small businesses ....................................................................................................................  45% 31    13      6      5    76% 19    

Latest Data by Party Dem 58% 28      7      3      3    86% 11    
Latest Data by Party Ind 43% 26    18      8      6    68% 26    

Latest Data by Party Rep 31% 36    17      9      7    67% 26    
Latest Data by Race Afr Am 45% 30    12      6      7    75% 18    

Latest Data by Race Hisp 40% 29    14      9      8    69% 23    
Latest Data by Race White 46% 31    12      6      4    77% 18    
Latest Data by Race AAPI 43% 36    15      7      -    78% 22    

        

• The amount that corporations are paying to produce things 
has risen by just 1% over the last year: and yet, the prices they 
are charging consumers have gone up 3.4%. These big 
corporations are pocketing the difference and overcharging 
American consumers.......................................................................................................................................................................  38% 33    14      6      8    72% 20    

Latest Data by Party Dem 51% 33      8      3      5    84% 11    
Latest Data by Party Ind 39% 29    16      6    11    68% 21    

Latest Data by Party Rep 24% 35    21      8    12    59% 29    
Latest Data by Race Afr Am 42% 29    11    10      8    71% 21    

Latest Data by Race Hisp 35% 31    13      8    13    66% 21    
Latest Data by Race White 39% 34    15      5      8    72% 19    
Latest Data by Race AAPI 35% 42    14      6      4    76% 20    
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B6. Below are some statements about corporations and their role in the prices consumers are paying in the United States. Please 
indicate how convincing you find each statement - if you do not find the statement convincing or do not believe the statement, please 
indicate that option. 
 

 
CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

Don't 
believe 

NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

• Corporations that raise their costs to pad their profits are 
responsible for 54% of the price increases that consumers 
have had to pay: as our supply chain has improved and the 
economy has stabilized, corporations continue to pad their 
bottom lines at the expense of American families and small 
businesses, rather than passing savings along to consumers..........................................................................................  37% 32    16      7      8    69% 23    

Latest Data by Party Dem 50% 32    10      3      5    81% 14    
Latest Data by Party Ind 34% 31    19      8      9    65% 27    

Latest Data by Party Rep 24% 32    23    11    10    56% 34    
Latest Data by Race Afr Am 40% 32    13      5      9    72% 19    

Latest Data by Race Hisp 31% 27    23    10      9    58% 33    
Latest Data by Race White 37% 32    16      7      8    69% 23    
Latest Data by Race AAPI 35% 36    24      4      1    71% 28    

 

Switching subjects... 
 

ABORTION_POSITIONB. When it comes to the issue of abortion, which of the following best describes your position? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Nov-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly pro-choice ...................................................................................................................................................................................     43%    42%    45%    43%    64%    44%    21%    53%    46%    41%    53% 
 Somewhat pro-choice ................................................................................................................................................................................  21    19    21    21    20    23    22    20    27    20    21    
 Somewhat anti-abortion ............................................................................................................................................................................  14    15    13    13      8    12    23    11      9    15    10    
 Strongly anti-abortion ................................................................................................................................................................................  16    18    17    15      5    12    30      9    15    18      8    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    5      5      4      7      4      9      5      7      4      4      8    
             
 PRO-CHOICE (NET) .................................................................................................................................................................................     64% 62    66    64    83    68    42    73    73    62    74    
 ANTI-ABORTION (NET) ............................................................................................................................................................................  31    33    30    29    13    24    53    20    23    34    18    
             

 

TWAYABORTNEUT. Which one of the following statements comes closest to describing how you feel about the issue of abortion? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Nov-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 I believe having an abortion is morally 

acceptable and should be legal .................................................................................................................................................................     36%    35%    36%    35%    56%    36%    15%    41%    45%    34%    49% 
 I am personally against abortion for myself and 

my family, but I don't believe government 
should prevent a person from making that 
decision for themselves .............................................................................................................................................................................  39    37    42    41    35    45    42    40    36    40    38    

 I believe having an abortion is morally wrong 
and should be illegal ..................................................................................................................................................................................  20    23    18    19      6    12    37    12    15    22    12    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    5      4      4      5      3      8      5      6      4      4      1    
             

 



Global Strategy Group 39560B January #2 Navigator 2024 Page 28/44 
 

 

Q68. How much, if anything, have you heard about the Equal Rights Amendment? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     14%    20%      7%    10%    24%    18%    12%      9% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  33    33    33    33    34    38    32    41    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  25    25    24    26    21    22    27    18    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................  28    23    36    31    22    22    29    32    
          
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     47% 53    40    43    57    56    44    49    
          

 

Q69. As you may know, the Equal Rights Amendment is a proposed amendment to the U.S. Constitution that would guarantee equal 
legal rights for all citizens, regardless of their sex. Do you support or oppose the Equal Rights Amendment being added to the U.S. 
Constitution? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     53%    75%    51%    29%    64%    56%    51%    54% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  27    20    26    36    26    28    27    32    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    4      1      2      8      2      2      5      3    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................    5      1      5    10      2      3      6      2    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  11      4    17    17      5    10    12      9    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     80% 94    76    65    91    84    78    86    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................    9      2      7    18      4      6    10      5    
          

 

Q71A. [SPLIT A] As you may or may not know, there is a debate over whether the Equal Rights Amendment can be added to the 
Constitution because the process of ratifying the Amendment has taken place over many years.  
 

Which side do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Supporters who say that the Equal Rights Amendment has already passed 

the requirements to enter the Constitution and should be added to the 
Constitution today, because it is important that equal rights are protected in 
our Constitution .........................................................................................................................................................................................     68%    89%    64%    46%    80%    82%    66%    68% 

 Opponents who say that the Equal Rights Amendment's original deadline for 
ratification expired in the 1980s. Numerous states that previously passed the 
Equal Rights Amendment now oppose its ratification, and legal experts say it 
cannot be passed without restarting the Amendment process .................................................................................................................  32    11    36    54    20    18    34    32    

          

 

Q71B. [SPLIT B] As you may or may not know, there is a debate over whether the Equal Rights Amendment can be added to the 
Constitution because the process of ratifying the Amendment has taken place over many years.  
 

Which side do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Supporters who say three-quarters of states have ratified the Equal Rights 

Amendment as the Constitution requires. Since the Constitution never gave 
Congress the power to set deadlines, the ERA should be added to the 
Constitution today, because it is important that equal rights are protected in 
our Constitution .........................................................................................................................................................................................     65%    85%    69%    42%    75%    68%    63%    69% 

 Opponents who say that the Equal Rights Amendment's original deadline for 
ratification expired in the 1980s. Numerous states that previously passed the 
Equal Rights Amendment now oppose its ratification, and legal experts say it 
cannot be passed without restarting the Amendment process .................................................................................................................  35    15    31    58    25    32    37    31    
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B7. Below is a list of different health care policies. Please indicate whether you support or oppose each one. 
 

 SUPPORT OPPOSE 
Not 
sure 

NET 

Strongly Some Some Strongly SUPPORT OPPOSE 

• Expanding Medicare's power to negotiate lower prescription 
drug prices with the pharmaceutical industry, so more 
Americans will benefit .....................................................................................................................................................................  59% 24      6      4      7    83% 10    

Latest Data by Party Dem 70% 18      3      3      6    88%   6    
Latest Data by Party Ind 52% 26      5      6    10    79% 12    

Latest Data by Party Rep 48% 32      9      4      7    80% 13    
Latest Data by Race Afr Am 59% 19      3      9    10    78% 12    

Latest Data by Race Hisp 56% 21    10      5      8    77% 15    
Latest Data by Race White 60% 26      6      3      6    85%   9    
Latest Data by Race AAPI 55% 28      8      2      7    84% 10    

        

• Capping the price of insulin at $35 per month for everyone, 
not just seniors ..................................................................................................................................................................................  58% 20      7      7      8    78% 13    

Latest Data by Party Dem 70% 13      4      7      6    83% 11    
Latest Data by Party Ind 51% 23      5      8    12    74% 13    

Latest Data by Party Rep 47% 28    10      6    10    75% 16    
Latest Data by Race Afr Am 50% 17      8    12    12    67% 20    

Latest Data by Race Hisp 50% 23      7      9    11    73% 16    
Latest Data by Race White 61% 21      5      5      7    82% 11    
Latest Data by Race AAPI 55% 21    10      7      7    76% 17    

        

• Requiring states to provide 12 months of postpartum 
Medicaid coverage for new mothers on Medicaid to tackle the 
maternal mortality crisis ..................................................................................................................................................................  37% 26    13    10    14    64% 23    

Latest Data by Party Dem 52% 24      8      6    11    76% 13    
Latest Data by Party Ind 33% 26    12    10    19    59% 22    

Latest Data by Party Rep 22% 29    18    15    15    51% 33    
Latest Data by Race Afr Am 45% 24      8      9    14    69% 18    

Latest Data by Race Hisp 45% 19    12    14    10    64% 26    
Latest Data by Race White 37% 27    14    10    13    64% 23    
Latest Data by Race AAPI 34% 28    11      8    18    62% 20    

        

• [SPLIT B] Blocking the scheduled increase of $2,400 per year 
in people's health insurance costs once tax credits expire in 
2025 ......................................................................................................................................................................................................  27% 16    10    27    20    43% 37    

Latest Data by Party Dem 33% 14      6    30    17    47% 36    
Latest Data by Party Ind 26% 18    16    19    21    44% 35    

Latest Data by Party Rep 21% 17    14    25    23    38% 39    
Latest Data by Race Afr Am 17% 22    11    33    17    39% 44    

Latest Data by Race Hisp 23% 18    13    31    15    41% 44    
Latest Data by Race White 30% 14      9    26    21    43% 35    
Latest Data by Race AAPI 26% 21    21    18    14    47% 39    

        

• [SPLIT A] Repealing legislation that allows Medicare to 
negotiate for lower prescription drug prices ............................................................................................................................  19% 14    13    44    10    33% 57    

Latest Data by Party Dem 17% 11    10    55      7    28% 65    
Latest Data by Party Ind 19% 13    14    42    12    31% 56    

Latest Data by Party Rep 21% 17    16    33    12    38% 50    
Latest Data by Race Afr Am 28%   9    10    40    13    37% 50    

Latest Data by Race Hisp 26% 19      8    36    12    44% 43    
Latest Data by Race White 17% 14    14    46      9    32% 60    
Latest Data by Race AAPI 17%   6    16    50    11    23% 66    
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B7. Below is a list of different health care policies. Please indicate whether you support or oppose each one. 
 

 SUPPORT OPPOSE 
Not 
sure 

NET 

Strongly Some Some Strongly SUPPORT OPPOSE 

        

• Repealing the Affordable Care Act ............................................................................................................................................  17% 16    11    38    18    33% 49    
Latest Data by Party Dem 10% 11      9    58    12    21% 67    

Latest Data by Party Ind 11% 13    12    33    31    24% 45    
Latest Data by Party Rep 26% 23    14    16    21    49% 31    

Latest Data by Race Afr Am 16% 17      8    46    14    33% 54    
Latest Data by Race Hisp 14% 22    12    35    17    35% 47    

Latest Data by Race White 18% 15    12    36    19    33% 48    
Latest Data by Race AAPI 9% 17    13    49    12    26% 62    

        

• [SPLIT B] Removing the $35 per month cap on the price of 
insulin for seniors ..............................................................................................................................................................................  16% 11    10    53    10    27% 63    

Latest Data by Party Dem 18%   8      4    63      7    26% 67    
Latest Data by Party Ind 11% 16    12    43    17    28% 56    

Latest Data by Party Rep 15% 13    15    46    12    28% 60    
Latest Data by Race Afr Am 23% 14      7    43    14    37% 50    

Latest Data by Race Hisp 21% 16    13    41      9    37% 54    
Latest Data by Race White 15% 10    10    56      8    25% 66    
Latest Data by Race AAPI 6% 16      4    56    18    22% 60    

        

• [SPLIT A] Repealing legislation that caps the cost of insulin at 
$35 a month for seniors ..................................................................................................................................................................  14% 12    13    49    12    26% 62    

Latest Data by Party Dem 15%   9      8    59      9    24% 68    
Latest Data by Party Ind 12% 10    14    46    18    22% 60    

Latest Data by Party Rep 15% 15    17    39    15    30% 56    
Latest Data by Race Afr Am 18% 10      7    53    11    28% 60    

Latest Data by Race Hisp 10% 19      6    48    18    29% 54    
Latest Data by Race White 14% 11    13    50    12    26% 63    
Latest Data by Race AAPI 13%   9    17    51    10    22% 69    

        

• [SPLIT B] Banning Medicare from negotiating lower prices for 
prescription drugs .............................................................................................................................................................................  7%   7    15    63      8    14% 77    

Latest Data by Party Dem 7%   5      8    73      7    12% 81    
Latest Data by Party Ind 5%   8    16    61    10    13% 77    

Latest Data by Party Rep 8% 10    21    52      9    18% 73    
Latest Data by Race Afr Am 5% 15    10    61    10    19% 71    

Latest Data by Race Hisp 10% 12    14    56      8    22% 70    
Latest Data by Race White 7%   6    15    64      8    13% 80    
Latest Data by Race AAPI 7%   2    17    63    12    8% 80    

        

• Letting insurance companies stop covering the costs of 
prescription drugs and maternity care .......................................................................................................................................  5%   6    11    72      7    10% 83    

Latest Data by Party Dem 7%   5      6    76      6    12% 83    
Latest Data by Party Ind 3%   5    11    68    13    8% 79    

Latest Data by Party Rep 3%   7    15    69      7    10% 84    
Latest Data by Race Afr Am 9%   8      9    65      9    17% 75    

Latest Data by Race Hisp 8% 13      6    64      9    21% 70    
Latest Data by Race White 4%   4    11    75      6    8% 86    
Latest Data by Race AAPI 3%   7    16    68      7    9% 84    
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B7. Below is a list of different health care policies. Please indicate whether you support or oppose each one. 
 

 SUPPORT OPPOSE 
Not 
sure 

NET 

Strongly Some Some Strongly SUPPORT OPPOSE 

• Taking away health care coverage for 40 million Americans ...........................................................................................  4%   6      9    73      7    11% 82    
Latest Data by Party Dem 5%   6      4    82      3    11% 86    

Latest Data by Party Ind 3%   3      6    76    11    7% 83    
Latest Data by Party Rep 4%   8    15    62    10    12% 77    

Latest Data by Race Afr Am 7% 10      4    74      4    17% 78    
Latest Data by Race Hisp 7% 14      7    65      7    21% 72    

Latest Data by Race White 4%   6      9    74      7    9% 83    
Latest Data by Race AAPI 3%   5    14    74      5    8% 87    

        

• Allowing insurance companies to charge more or deny 
coverage to the 135 million Americans with pre-existing 
conditions ............................................................................................................................................................................................  4%   7    12    70      7    11% 82    

Latest Data by Party Dem 6%   5      8    76      5    10% 84    
Latest Data by Party Ind 3%   5    10    71    11    8% 81    

Latest Data by Party Rep 3%   9    17    63      8    13% 80    
Latest Data by Race Afr Am 8% 10      8    65      9    18% 73    

Latest Data by Race Hisp 8%   9    12    61    10    16% 73    
Latest Data by Race White 4%   6    12    73      6    9% 85    
Latest Data by Race AAPI 3%   8    19    61      9    11% 80    

        

• [SPLIT A] Raising health insurance premiums by $800 a year 
for people who buy insurance on their own .............................................................................................................................  4%   5    15    65    10    9% 81    

Latest Data by Party Dem 5%   5    15    66    10    10% 80    
Latest Data by Party Ind 2%   6      8    68    17    8% 76    

Latest Data by Party Rep 3%   5    18    64      9    8% 82    
Latest Data by Race Afr Am 10%   7      6    64    13    17% 70    

Latest Data by Race Hisp 6%   9      8    65    11    15% 73    
Latest Data by Race White 3%   4    17    66    10    7% 83    
Latest Data by Race AAPI 1%   7    20    64      9    8% 84    

        

• Cutting Social Security and Medicare .......................................................................................................................................  3%   5      8    79      4    9% 87    
Latest Data by Party Dem 5%   5      5    81      4    10% 87    

Latest Data by Party Ind 2%   6      9    75      8    8% 84    
Latest Data by Party Rep 2%   6    12    77      3    8% 88    

Latest Data by Race Afr Am 9%   8      4    75      3    17% 80    
Latest Data by Race Hisp 5% 11    10    69      4    16% 79    

Latest Data by Race White 2%   5      8    81      4    7% 89    
Latest Data by Race AAPI 1%   8    13    74      5    9% 87    

        

• Letting insurance companies charge seniors five times more 
for the same medical coverage ....................................................................................................................................................  3%   6      8    78      5    10% 85    

Latest Data by Party Dem 4%   7      6    79      4    12% 84    
Latest Data by Party Ind 1%   4      7    79      9    5% 86    

Latest Data by Party Rep 3%   6    10    76      6    9% 85    
Latest Data by Race Afr Am 6% 15      5    68      7    21% 72    

Latest Data by Race Hisp 7% 10      9    67      7    17% 76    
Latest Data by Race White 3%   5      7    81      4    8% 88    
Latest Data by Race AAPI *   6    14    72      8    6% 86    
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B8. Below is a list of some things people sometimes say they want from their elected officials. Please indicate how much each one 
matters to you in your elected officials. 
 

 MATTERS 
Matters 
a little 

Doesn't 
matter 

NET 

A lot Some MATTERS 

• Someone who uses common sense .........................................................................................................................................  82% 12      3      3    94% 
Latest Data by Party Dem 81% 13      3      2    95% 

Latest Data by Party Ind 82% 10      3      5    92% 
Latest Data by Party Rep 82% 12      4      3    93% 

Latest Data by Race Afr Am 73% 14      5      8    87% 
Latest Data by Race Hisp 72% 14      9      5    86% 

Latest Data by Race White 84% 11      2      2    96% 
Latest Data by Race AAPI 81% 12      3      3    93% 

      

• Someone who puts people over politics ..................................................................................................................................  72% 18      6      4    90% 
Latest Data by Party Dem 77% 14      5      3    92% 

Latest Data by Party Ind 74% 12      5      8    87% 
Latest Data by Party Rep 66% 24      6      4    90% 

Latest Data by Race Afr Am 67% 17      8      8    84% 
Latest Data by Race Hisp 62% 25      5      9    86% 

Latest Data by Race White 75% 17      5      3    92% 
Latest Data by Race AAPI 75% 17      4      4    92% 

      

• Someone who is results-oriented ...............................................................................................................................................  61% 29      6      4    90% 
Latest Data by Party Dem 61% 31      5      4    91% 

Latest Data by Party Ind 53% 35      5      7    88% 
Latest Data by Party Rep 63% 25      7      4    89% 

Latest Data by Race Afr Am 57% 29      5      9    86% 
Latest Data by Race Hisp 51% 31    13      5    82% 

Latest Data by Race White 63% 29      6      3    91% 
Latest Data by Race AAPI 58% 31      5      5    90% 

      

• Someone who is progressive ......................................................................................................................................................  37% 33    15    16    70% 
Latest Data by Party Dem 44% 37    12      8    81% 

Latest Data by Party Ind 38% 28    17    18    66% 
Latest Data by Party Rep 29% 29    17    24    58% 

Latest Data by Race Afr Am 44% 32    11    13    76% 
Latest Data by Race Hisp 40% 31    17    12    71% 

Latest Data by Race White 36% 32    15    17    69% 
Latest Data by Race AAPI 38% 27    18    17    65% 

      

• Someone who is conservative ....................................................................................................................................................  30% 24    20    26    54% 
Latest Data by Party Dem 15% 18    26    41    33% 

Latest Data by Party Ind 16% 28    21    36    44% 
Latest Data by Party Rep 51% 31    12      7    81% 

Latest Data by Race Afr Am 20% 25    25    30    45% 
Latest Data by Race Hisp 24% 22    25    28    46% 

Latest Data by Race White 33% 23    18    26    56% 
Latest Data by Race AAPI 17% 34    26    23    50% 
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B8. Below is a list of some things people sometimes say they want from their elected officials. Please indicate how much each one 
matters to you in your elected officials. 
 

 MATTERS 
Matters 
a little 

Doesn't 
matter 

NET 

A lot Some MATTERS 

• Someone who is pragmatic ..........................................................................................................................................................  28% 32    18    21    61% 
Latest Data by Party Dem 31% 34    15    19    66% 

Latest Data by Party Ind 25% 32    21    23    56% 
Latest Data by Party Rep 26% 30    20    24    56% 

Latest Data by Race Afr Am 28% 30    19    23    58% 
Latest Data by Race Hisp 18% 32    21    29    50% 

Latest Data by Race White 28% 33    18    21    61% 
Latest Data by Race AAPI 38% 32    10    20    70% 

      

• Someone who is a centrist ...........................................................................................................................................................  13% 32    21    33    46% 
Latest Data by Party Dem 15% 35    18    32    50% 

Latest Data by Party Ind 16% 27    20    38    42% 
Latest Data by Party Rep 11% 31    24    34    42% 

Latest Data by Race Afr Am 16% 36    15    33    52% 
Latest Data by Race Hisp 14% 35    20    31    49% 

Latest Data by Race White 13% 31    21    35    44% 
Latest Data by Race AAPI 15% 36    23    26    51% 

 

Q91A. [SPLIT A] Which do you find more convincing? 
 

Statement A: Democrats who say they’re putting people over politics by voting for legislation cutting health insurance premiums for 
millions of Americans, allowing Medicare to negotiate lower drug prices, protecting abortion rights, and making the wealthy pay their fair 
share in taxes. 
 

Statement B: Republicans who say that we need to focus on reining in out-of-control government spending and reducing our national 
debt, cracking down on the crisis at our southern border, and lowering taxes across the board for all Americans. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Statement A - much more convincing .......................................................................................................................................................     34%    59%    23%      9%    54%    38%    31%    35% 
 Statement A - somewhat more convincing ................................................................................................................................................  23    27    38    15    20    22    23    26    
 Statement B - somewhat more convincing ................................................................................................................................................  20    11    16    30    11    27    20    19    
 Statement B - much more convincing .......................................................................................................................................................  24      4    23    45    15    14    26    19    
          
 STATEMENT A (NET) ...............................................................................................................................................................................     57% 85    60    24    74    60    54    62    
 STATEMENT B (NET) ...............................................................................................................................................................................  43    15    40    76    26    40    46    38    
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Q91B. [SPLIT B] Which do you find more convincing? 
 

Statement A: Democrats who voted for legislation cutting health insurance premiums for millions of Americans, allowing Medicare to 
negotiate lower drug prices, protecting abortion rights, and making the wealthy pay their fair share in taxes. 
 

Statement B: Republicans who say that we need to focus on reining in out-of-control government spending and reducing our national 
debt, cracking down on the crisis at our southern border, and lowering taxes across the board for all Americans. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Statement A - much more convincing .......................................................................................................................................................     33%    59%    28%      5%    47%    31%    29%    34% 
 Statement A - somewhat more convincing ................................................................................................................................................  23    26    32    16    31    20    21    22    
 Statement B - somewhat more convincing ................................................................................................................................................  20      9    23    30    17    20    21    17    
 Statement B - much more convincing .......................................................................................................................................................  25      7    18    48      5    30    29    27    
          
 STATEMENT A (NET) ...............................................................................................................................................................................     55% 84    59    22    78    51    50    57    
 STATEMENT B (NET) ...............................................................................................................................................................................  45    16    41    78    22    49    50    43    
          

 

Q92. How likely is it that you will watch at least part of this year's Super Bowl? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Will definitely watch ...................................................................................................................................................................................     47%    48%    42%    46%    58%    52%    45%    37% 
 Will probably watch ...................................................................................................................................................................................  25    23    26    27    23    25    24    32    
 Will probably not watch .............................................................................................................................................................................  13    13    14    13      5    10    14    21    
 Will definitely not watch .............................................................................................................................................................................  15    16    18    14    14    12    17    10    
          
 WILL WATCH (NET) .................................................................................................................................................................................     72% 71    68    73    81    78    69    69    
 WILL NOT WATCH (NET) .........................................................................................................................................................................  28    29    32    27    19    22    31    31    
          

 

Q93. [ASKED BEFORE SUPER BOWL TEAMS WERE DECIDED] Of the remaining teams, who do you want to win this year's Super Bowl? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The Detroit Lions .......................................................................................................................................................................................     23%    22%    21%    26%    14%    17%    26%    12% 
 The Kansas City Chiefs .............................................................................................................................................................................  17    18    15    17    21    13    16    19    
 The San Francisco 49ers ..........................................................................................................................................................................  16    17    17    15    18    28    15    23    
 The Baltimore Ravens ...............................................................................................................................................................................  12    11    10    15    22    17    10    16    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  31    32    38    27    26    27    32    30    
          

 

Q94. What is your favorite Super Bowl food? 
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For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

NEWSSOURCES. Thinking about the various sources of news available today, which of the following would you say are your main sources 
of news about politics and current events in the U.S.? Check all that apply. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Nov-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Local television ..........................................................................................................................................................................................     43%    45%    40%    42%    45%    39%    41%    48%    42%    42%    32% 
 Social media websites where news is shared 

(such as Facebook, X/Twitter, or YouTube) ..............................................................................................................................................  39    40    39    33    40    44    37    47    50    37    46    
 Broadcast television news (CBS, NBC, or 

ABC) ..........................................................................................................................................................................................................  38    39    42    37    48    38    27    42    42    37    44    
 Fox News ...................................................................................................................................................................................................  29    28    30    28    16    26    44    31    30    29    30    
 Online news websites ................................................................................................................................................................................  29    36    35    28    30    37    25    28    33    29    36    
 CNN ...........................................................................................................................................................................................................  26    24    26    24    37    26    13    41    32    22    31    
 Radio .........................................................................................................................................................................................................  17    18    20    19    14    18    19    14    13    18    17    
 Your local newspaper ................................................................................................................................................................................  16    17    18    18    17    14    15    19    17    16    15    
 MSNBC ......................................................................................................................................................................................................  15    15    17    16    21    11      9    20    18    13    25    
 National newspapers .................................................................................................................................................................................  11    11    14    14    15    11      7    12    12    11    11    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    5      7      7      5      2      4      9      1      3      6      6    
 None of these: I don’t follow news about 

politics and current events in the U.S. .......................................................................................................................................................    5      5      4      7      3    11      5      6      4      5      1    
             

 

DNEWS. How often do you watch the following news channels? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

DK 

NET 

Several hours 
a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

A FEW TIMES 
A WEEK OR 

MORE 

A FEW TIMES 
A MONTH OR 

LESS 

• Fox News Channel ..........................................................................................................................................................................  8% 13    14      8    16    36      5    35% 60    
Jan-8 2024 9% 10    11      9    19    38      5    30% 65    
Dec-4 2023 6% 10    16      9    18    34      5    33% 62    

Nov-13 2023 7% 11    14      8    16    37      7    32% 61    
Latest Data by Party Dem 5%   9    10      6    15    49      5    24% 71    

Latest Data by Party Ind 6% 10    14      7    17    41      5    31% 65    
Latest Data by Party Rep 13% 18    17    10    17    19      5    48% 47    

Latest Data by Race Afr Am 8% 15    18      7    15    31      5    42% 54    
Latest Data by Race Hisp 9% 16    17    10    13    32      2    43% 55    

Latest Data by Race White 8% 13    13      8    16    37      5    34% 61    
Latest Data by Race AAPI 9% 11    14      8    25    28      5    34% 61    

          

• CNN ......................................................................................................................................................................................................  7% 10    14      8    18    37      6    30% 64    
Jan-8 2024 4%   8    14    10    20    39      6    26% 69    
Dec-4 2023 5%   9    16    10    20    34      7    30% 63    

Nov-13 2023 5%   8    13      9    18    38      8    26% 66    
Latest Data by Party Dem 9% 14    18    11    19    23      6    41% 53    

Latest Data by Party Ind 5% 10    12    10    19    39      6    26% 68    
Latest Data by Party Rep 4%   5    10      5    18    52      6    19% 75    

Latest Data by Race Afr Am 10% 16    20    12    17    18      7    46% 47    
Latest Data by Race Hisp 11% 13    17      7    21    29      2    41% 58    

Latest Data by Race White 6%   8    11      8    17    43      6    25% 68    
Latest Data by Race AAPI 6% 11    25      5    26    22      5    42% 53    
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DNEWS. How often do you watch the following news channels? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

DK 

NET 

Several hours 
a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

A FEW TIMES 
A WEEK OR 

MORE 

A FEW TIMES 
A MONTH OR 

LESS 

• MSNBC ...............................................................................................................................................................................................  5%   8    11      8    19    41      8    24% 68    
Jan-8 2024 4%   6    10      8    20    43      8    21% 71    
Dec-4 2023 4%   7    13      8    20    39      9    25% 67    

Nov-13 2023 5%   7    10      9    16    44    10    21% 69    
Latest Data by Party Dem 8%   9    15    10    19    31      8    32% 60    

Latest Data by Party Ind 1%   6    10    10    23    42      8    17% 75    
Latest Data by Party Rep 3%   6      8      5    17    52      9    17% 74    

Latest Data by Race Afr Am 10%   9    16    10    18    28    10    35% 56    
Latest Data by Race Hisp 7% 11    18    10    16    31      6    37% 57    

Latest Data by Race White 4%   6    10      7    18    47      8    20% 72    
Latest Data by Race AAPI 3% 11    21    10    25    23      8    35% 57    

 

SOCIALMEDIAVIEWS. Please indicate how often you get news from a social media website (such as Facebook, X/Twitter, or YouTube). 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Several times a day ...................................................................................................................................................................................     34%    36%    31%    33%    49%    43%    31%    29% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  14    13    13    16    13    14    14    20    
 A few times a week ...................................................................................................................................................................................  15    15    15    15    15    15    16    14    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    4      4      6      4      3      4      4      4    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  11    12    13    10      8      8    12    11    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  20    20    21    20    11    17    22    22    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................    1      1      1      2      2      -      1      -    
          

 

SOCMEDIAUSE. Do you have an account on any of the following platforms? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Facebook ...................................................................................................................................................................................................     82%    80%    81%    85%    79%    82%    83%    79% 
 Instagram...................................................................................................................................................................................................  52    58    57    44    65    61    49    57    
 TikTok ........................................................................................................................................................................................................  41    44    42    38    54    52    38    39    
 Twitter/X ....................................................................................................................................................................................................  34    37    30    32    46    38    31    42    
 Snapchat ...................................................................................................................................................................................................  29    29    34    26    34    43    27    29    
 Reddit ........................................................................................................................................................................................................  21    23    26    17    21    28    20    34    
 WhatsApp ..................................................................................................................................................................................................  18    20    16    16    24    30    15    34    
 Threads .....................................................................................................................................................................................................    7    10      8      4      7    11      7      7    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    5      5      3      4      5      4      5      2    
 I don't have an account on any of these platforms ....................................................................................................................................    8      8      7      8      8      3      8      8    
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SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platforms? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS NET 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

A FEW TIMES 
A WEEK OR 

MORE 

A FEW TIMES 
A MONTH OR 

LESS 

• Facebook ............................................................................................................................................................................................  57% 21    13      3      4      1    91%   9    
Latest Data by Party Dem 54% 23    14      3      4      1    91%   9    

Latest Data by Party Ind 62% 19    10      6      2      1    91%   9    
Latest Data by Party Rep 60% 19    12      3      5      1    91%   9    

Latest Data by Race Afr Am 67% 14    11      4      3      1    92%   8    
Latest Data by Race Hisp 60% 19    15      2      4      1    93%   7    

Latest Data by Race White 56% 22    13      3      5      1    91%   9    
Latest Data by Race AAPI 48% 23    16      7      5      1    87% 13    

         

• Instagram............................................................................................................................................................................................  50% 16    21      7      5      1    87% 13    
Latest Data by Party Dem 55% 14    21      6      3      1    90% 10    

Latest Data by Party Ind 44% 14    26      9      6      1    83% 17    
Latest Data by Party Rep 44% 20    20      9      7      2    83% 17    

Latest Data by Race Afr Am 60% 20    14      5      1      -    94%   6    
Latest Data by Race Hisp 60% 17    13      6      3      *    91%   9    

Latest Data by Race White 46% 15    24      7      6      2    85% 15    
Latest Data by Race AAPI 48% 13    23    10      5      -    84% 16    

         

• TikTok ..................................................................................................................................................................................................  48% 17    20      9      5      1    86% 14    
Latest Data by Party Dem 49% 18    20    10      3      1    87% 13    

Latest Data by Party Ind 49% 19    21      6      4      1    90% 10    
Latest Data by Party Rep 47% 16    21      8      7      1    83% 17    

Latest Data by Race Afr Am 54% 17    17      8      2      1    89% 11    
Latest Data by Race Hisp 59% 14    14    13      1      -    86% 14    

Latest Data by Race White 46% 18    22      7      6      1    86% 14    
Latest Data by Race AAPI 63% 10    17    11      -      -    89% 11    

         

• Snapchat ............................................................................................................................................................................................  42% 20    18      8    10      2    80% 20    
Latest Data by Party Dem 48% 16    21      7      7      2    85% 15    

Latest Data by Party Ind 42% 20    21      7    11      -    82% 18    
Latest Data by Party Rep 35% 24    14    10    15      2    73% 27    

Latest Data by Race Afr Am 50% 15    20      5      9      1    85% 15    
Latest Data by Race Hisp 46% 17    20      8      7      2    83% 17    

Latest Data by Race White 41% 21    18      8    11      1    80% 20    
Latest Data by Race AAPI 30% 16    28      9    15      2    75% 25    

         

• Twitter/X ..............................................................................................................................................................................................  41% 20    21      7      9      3    81% 19    
Latest Data by Party Dem 45% 18    21      5      9      2    84% 16    

Latest Data by Party Ind 30% 22    21    13    10      4    74% 26    
Latest Data by Party Rep 39% 21    21      7    10      3    80% 20    

Latest Data by Race Afr Am 54% 19    19      4      3      1    92%   8    
Latest Data by Race Hisp 46% 22    18      7      7      -    85% 15    

Latest Data by Race White 37% 19    22      7    12      3    78% 22    
Latest Data by Race AAPI 44% 24    20      7      -      5    88% 12    
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SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platforms? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS NET 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

A FEW TIMES 
A WEEK OR 

MORE 

A FEW TIMES 
A MONTH OR 

LESS 

• Reddit ..................................................................................................................................................................................................  26% 24    30    12      7      1    81% 19    
Latest Data by Party Dem 26% 25    27    13      9      1    78% 22    

Latest Data by Party Ind 20% 26    36      9      9      -    82% 18    
Latest Data by Party Rep 30% 23    32    11      4      1    84% 16    

Latest Data by Race Afr Am 27% 18    39    11      5      -    84% 16    
Latest Data by Race Hisp 27% 24    35    14      -      -    86% 14    

Latest Data by Race White 24% 25    27    14      9      1    76% 24    
Latest Data by Race AAPI 43% 25    22    10      -      -    90% 10    

         

• WhatsApp ...........................................................................................................................................................................................  24% 14    24    15    14      8    63% 37    
Latest Data by Party Dem 25% 14    28    16    11      6    66% 34    

Latest Data by Party Ind 20% 11    20    13    32      3    51% 49    
Latest Data by Party Rep 25% 16    21    13    13    12    62% 38    

Latest Data by Race Afr Am 30% 20    23      9    11      7    73% 27    
Latest Data by Race Hisp 33% 10    31    13    13      1    73% 27    

Latest Data by Race White 24% 13    24    17    15      8    60% 40    
Latest Data by Race AAPI 22% 21    14    12    15    15    58% 42    

         

• Threads ...............................................................................................................................................................................................  16% 20    26    10    17    10    62% 38    
Latest Data by Party Dem 13% 25    26    12    17      7    64% 36    

Latest Data by Party Ind 18%   9    10    18    16    29    36% 64    
Latest Data by Party Rep 24% 14    37      -    17      8    75% 25    

Latest Data by Race Afr Am 28% 39    20      -    12      -    88% 12    
Latest Data by Race Hisp 12% 12    39      -    30      7    64% 36    

Latest Data by Race White 15% 15    26    15    17    13    55% 45    
Latest Data by Race AAPI 12% 42    37      -      8      -    92%   8    

 

SCREENS. Thinking about time you spend on the internet, including email, Facebook, other social media, and reading or watching videos 
on the internet through a cell phone, tablet, or computer, how much time do you spend online on an average day? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jan-29 Jan-8 Dec-4 Nov-13 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Less than one hour a day ..........................................................................................................................................................................       9%      9%    10%    10%      9%      9%      9%      9%      9%      8%    11% 
 One to two hours a day .............................................................................................................................................................................  23    21    22    22    22    18    26    21    21    24    19    
 Two to four hours a day .............................................................................................................................................................................  25    26    25    25    24    29    25    19    22    26    32    
 Four to six hours a day ..............................................................................................................................................................................  20    23    21    20    18    19    21    16    21    20    18    
 More than six hours a day .........................................................................................................................................................................  22    21    21    22    25    22    18    29    26    20    20    
 Don’t know .................................................................................................................................................................................................    1      1      1      2      1      3      1      5      2      1      -    
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DB1. Below is a list of different activities. Please indicate how much time you spend on each one, on an average day. 
 

 <2 HOURS 

More than 2 
hours 

NET 

None 
Less than 
an hour 

1 to 2 
hours 

<2 
HOURS 

• Using the internet on your smartphone, tablet, or computer that is not for your job .................................................  5% 15    28    52    48% 
Jan-8 2024 5% 14    25    56    44% 
Dec-4 2023 5% 13    28    54    46% 

Nov-13 2023 4% 14    26    55    45% 
Latest Data by Party Dem 3% 15    27    54    46% 

Latest Data by Party Ind 5%   8    32    54    46% 
Latest Data by Party Rep 7% 17    28    48    52% 

Latest Data by Race Afr Am 4% 10    26    61    39% 
Latest Data by Race Hisp 1% 14    29    57    43% 

Latest Data by Race White 5% 16    29    50    50% 
Latest Data by Race AAPI 3% 13    27    58    42% 

      

• Watching live TV with commercials – like sports, cable shows, or the news ..............................................................  18% 18    25    39    61% 
Jan-8 2024 23% 15    26    35    65% 
Dec-4 2023 18% 18    27    37    63% 

Nov-13 2023 21% 18    26    35    65% 
Latest Data by Party Dem 17% 17    25    40    60% 

Latest Data by Party Ind 25% 17    25    32    68% 
Latest Data by Party Rep 18% 18    25    39    61% 

Latest Data by Race Afr Am 10% 19    25    46    54% 
Latest Data by Race Hisp 9% 16    30    45    55% 

Latest Data by Race White 20% 18    25    38    62% 
Latest Data by Race AAPI 29% 24    22    24    76% 

      

• Watching an online video or streaming service with ads – like YouTube, 
Facebook, or Hulu ............................................................................................................................................................................  13% 22    31    34    66% 

Jan-8 2024 12% 24    30    34    66% 
Dec-4 2023 12% 26    27    35    65% 

Nov-13 2023 15% 24    27    34    66% 
Latest Data by Party Dem 13% 21    30    36    64% 

Latest Data by Party Ind 10% 18    37    34    66% 
Latest Data by Party Rep 14% 23    30    33    67% 

Latest Data by Race Afr Am 9% 14    29    48    52% 
Latest Data by Race Hisp 8% 15    32    46    54% 

Latest Data by Race White 15% 23    31    31    69% 
Latest Data by Race AAPI 9% 25    31    35    65% 

      

• Listening to AM or FM radio .........................................................................................................................................................  30% 41    20      9    91% 
Jan-8 2024 33% 40    18      9    91% 
Dec-4 2023 29% 42    19    10    90% 

Nov-13 2023 31% 42    17    10    90% 
Latest Data by Party Dem 29% 40    23      8    92% 

Latest Data by Party Ind 36% 40    16      8    92% 
Latest Data by Party Rep 30% 42    18    10    90% 

Latest Data by Race Afr Am 29% 34    25    12    88% 
Latest Data by Race Hisp 22% 42    23    13    87% 

Latest Data by Race White 32% 42    19      8    92% 
Latest Data by Race AAPI 30% 43    20      8    92% 
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DAGE. What is your age?  18-29 .........................................................................................................................................................................................................     17% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  26    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  15    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  17    
 65+ .............................................................................................................................................................................................................  26    
VOL: (Refused) ...................................................................................................................................................................................................    -    
   

 

REGION. What state do you live in?  Northeast ...................................................................................................................................................................................................     18% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  22    
 South .........................................................................................................................................................................................................  39    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  22    
   

 

D100. Are you:  A man ........................................................................................................................................................................................................     47% 
 A woman ....................................................................................................................................................................................................  52    
 Self-describe ..............................................................................................................................................................................................    *    
   

 

ALLOCRACE. To ensure a representative sample, please indicate your 
race. [IF NOT HISPANIC/LATINO] For statistical purposes only, are you of 
Hispanic, Latino, or Spanish origin? ["BI-OR-MULTI RACIAL RESPONDENTS 

ALLOCATED TO MULTIPLE RACES, PER SELF-REPORT; REFUSALS ALLOCATED 
BY RACE ON FILE"] 

 Black/African American .............................................................................................................................................................................     14% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  75    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  12    
 Asian/Asian American ...............................................................................................................................................................................    6    
 Pacific Islander ..........................................................................................................................................................................................    *    
 Native American/American Indian/Indigenous ..........................................................................................................................................    2    
 Middle Eastern/North African  ...................................................................................................................................................................    *    
 Other  .........................................................................................................................................................................................................    -    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    -    
   

 

D303. [IF HISPANIC/LATINO] Hispanics and Latinos have their roots in many 
different countries. To what country or countries do you or your family 
trace your ancestry? Please select all that apply. 

 Mexico .......................................................................................................................................................................................................     47% 
 Puerto Rico ................................................................................................................................................................................................  24    
 Cuba ..........................................................................................................................................................................................................    8    
 Argentina ...................................................................................................................................................................................................    *    
 Belize .........................................................................................................................................................................................................    *    
 Bolivia ........................................................................................................................................................................................................    *    
 Brazil ..........................................................................................................................................................................................................    -    
 Chile ..........................................................................................................................................................................................................    -    
 Colombia ...................................................................................................................................................................................................    2    
 Costa Rica .................................................................................................................................................................................................    1    
 Dominican Republic...................................................................................................................................................................................    1    
 Ecuador .....................................................................................................................................................................................................    1    
 El Salvador ................................................................................................................................................................................................    3    
 Guatemala .................................................................................................................................................................................................    4    
 Honduras ...................................................................................................................................................................................................    1    
 Nicaragua ..................................................................................................................................................................................................    1    
 Panama .....................................................................................................................................................................................................    1    
 Paraguay ...................................................................................................................................................................................................    -    
 Peru ...........................................................................................................................................................................................................    1    
 Spain .........................................................................................................................................................................................................  12    
 Uruguay .....................................................................................................................................................................................................    -    
 Venezuela ..................................................................................................................................................................................................    -    
 Other country .............................................................................................................................................................................................    2    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    1    
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D304. [IF BLACK/AFRICAN AMERICAN] People in America of African descent 
have their roots in many different regions of the world. To what region of 
the world do you or your family trace your ancestry? Please select all that 
apply. 

 The Caribbean ...........................................................................................................................................................................................     12% 
 Africa .........................................................................................................................................................................................................  51    
 Central America .........................................................................................................................................................................................  10    
 South America ...........................................................................................................................................................................................    7    
 Another region of the world .......................................................................................................................................................................    2    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................  28    
   

 

D305. [IF ASIAN/ASIAN AMERICAN/PACIFIC ISLANDER] Asian Americans, 
Asians, and Pacific Islanders have their roots in many different countries. 
To what country or countries do you or your family trace your ancestry? 
Please select all that apply. 

 China .........................................................................................................................................................................................................     27% 
 India ...........................................................................................................................................................................................................  12    
 Philippines .................................................................................................................................................................................................  19    
 Vietnam .....................................................................................................................................................................................................    8    
 Korea .........................................................................................................................................................................................................    5    
 Japan .........................................................................................................................................................................................................  18    
 Pacific Islands ............................................................................................................................................................................................    4    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................  11    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    *    
   

 

EDUCATION. What is the last grade of school or level of education you 
completed? 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       3% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  32    
 Attended technical or vocational school ....................................................................................................................................................    7    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  19    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................    7    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  21    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree .............................................................................................................................  11    
   

 

EMPLOY. What is your current employment status as of right now?  Employed full-time .....................................................................................................................................................................................     42% 
 Employed part-time ...................................................................................................................................................................................  10    
 Not employed, but looking for work ...........................................................................................................................................................    9    
 Retired .......................................................................................................................................................................................................  26    
 Student ......................................................................................................................................................................................................    3    
 Homemaker ...............................................................................................................................................................................................    6    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    5    
   

 

EMPLOYSELF. [IF EMPLOYED] And are you self-employed or an independent 
contractor? 

 Self-employed/independent contractor ......................................................................................................................................................     25% 
 Not self-employed/independent contractor................................................................................................................................................  75    
   

 

KIDS. Do you have children under the age of 18 living at home with you?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     26% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  74    
   

 

VH20. Thinking back, in the November 2020 general election for President, 
who did you vote for? Or did you not vote in that election? 

 Voted for Democrat Joe Biden ..................................................................................................................................................................     46% 
 Voted for Republican Donald Trump .........................................................................................................................................................  42    
 Voted for someone else ............................................................................................................................................................................    4    
 Did not vote ...............................................................................................................................................................................................    9    
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PASTVOTEHISTORY. In thinking about how you have voted in elections 
since 2016, including for federal, state, and local offices, would you say 
that you: 

 Always voted for Democrats ......................................................................................................................................................................     28% 
 Mostly voted for Democrats .......................................................................................................................................................................  13    
 Voted more for Democrats, but have voted for some 

Republicans ...............................................................................................................................................................................................    8    
 Voted for an even split of Democrats and Republicans ............................................................................................................................  10    
 Voted more for Republicans, but have voted for some 

Democrats .................................................................................................................................................................................................    7    
 Mostly voted for Republicans ....................................................................................................................................................................  12    
 Always voted for Republicans ...................................................................................................................................................................  23    
   
 MORE DEMOCRATS (NET) .....................................................................................................................................................................     49% 
 MORE REPUBLICANS (NET) ...................................................................................................................................................................  42    
   

 

VAX23. Have you received a coronavirus vaccine?  Yes, I have received a coronavirus vaccine at any point ..........................................................................................................................     74% 
 No, I have not received a coronavirus vaccine .........................................................................................................................................  26    
   

 

LABORHH. Are you or is anyone in your household an active or retired 
member of a labor union? 

 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................       8% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................    5    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    2    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  85    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     15% 
   

 

WORKTYPE. Which of the following best describes your current job or the 
last job you had: 

 White collar, like at a desk in an office ......................................................................................................................................................     37% 
 Blue collar, like physical labor or working in a factory ...............................................................................................................................  28    
 Service industry, like working in a retail store or 

hospital ......................................................................................................................................................................................................  18    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  16    
   

 

HOME. Which one(s) is applicable to you right now?  Homeowner ...............................................................................................................................................................................................     53% 
 Renter ........................................................................................................................................................................................................  36    
 Living with others without paying rent or mortgage ...................................................................................................................................    7    
 Living with others, paying rent or mortgage ..............................................................................................................................................    5    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

D313. Which of the following do you or your spouse have?  Stocks, bonds, or mutual funds .................................................................................................................................................................     29% 
 A checking account ...................................................................................................................................................................................  90    
 A savings account .....................................................................................................................................................................................  71    
 An IRA, 401(k) or similar kind of retirement account .................................................................................................................................  41    
 A pension ...................................................................................................................................................................................................  20    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    7    
   

 

INCOME. And, for statistical purposes only, what would you say is your total 
annual family income before taxes? 

 Less than $30,000 .....................................................................................................................................................................................     28% 
 $30,000 - $49,999 .....................................................................................................................................................................................  23    
 $50,000 - $59,999 .....................................................................................................................................................................................  12    
 $60,000 - $74,999 .....................................................................................................................................................................................    9    
 $75,000 - $99,999 .....................................................................................................................................................................................  12    
 $100,000 - $149,999 .................................................................................................................................................................................  11    
 $150,000 - $199,999 .................................................................................................................................................................................    3    
 $200,000 and above ..................................................................................................................................................................................    2    
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MARITAL. What is your current marital status?  Married ......................................................................................................................................................................................................     35% 
 Not married but living with partner .............................................................................................................................................................  12    
 Never married and not living with partner..................................................................................................................................................    4    
 Single, never married ................................................................................................................................................................................  29    
 Divorced or separated ...............................................................................................................................................................................  14    
 Widowed ....................................................................................................................................................................................................    5    
   

 

DENSITYSR. Which best describes the area in which you live?  City ............................................................................................................................................................................................................     27% 
 Suburban area ...........................................................................................................................................................................................  44    
 Small town .................................................................................................................................................................................................  10    
 Rural area ..................................................................................................................................................................................................  18    
   

 

IDEOLOGYSR. When it comes to politics, do you generally think of yourself 
as: 

 Very liberal .................................................................................................................................................................................................     13% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  18    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  35    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  18    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  15    
   
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     31% 
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  34    
   

 

IDEOPROG. [IF DEMOCRAT] And when it comes to politics, do you generally 
consider yourself to be a progressive, or not? 

 Yes, consider myself a progressive ...........................................................................................................................................................     67% 
 No, do not consider myself a progressive .................................................................................................................................................  33    
   

 

IDEOREP. [IF REPUBLICAN] And when it comes to politics, do you generally 
consider yourself to be a supporter of the MAGA movement, or not? 

 Yes, consider myself a supporter of the MAGA 
movement ..................................................................................................................................................................................................     53% 

 No, do not consider myself a supporter of the MAGA 
movement ..................................................................................................................................................................................................  28    

 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  19    
   

 

ECONSELFDESCRIBE. Would you use any of the following terms to describe 
yourself? You may select as many as you like. 

 Wealthy ......................................................................................................................................................................................................       2% 
 Upper middle class ....................................................................................................................................................................................    7    
 Middle class ...............................................................................................................................................................................................  34    
 Working class ............................................................................................................................................................................................  26    
 Lower middle class ....................................................................................................................................................................................  19    
 Low income ...............................................................................................................................................................................................  22    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  12    
 None of these describe me .......................................................................................................................................................................    2    
   

 

RELIGION. What is your religious background?  Protestant/Christian ...................................................................................................................................................................................     46% 
 Catholic ......................................................................................................................................................................................................  19    
 Jewish ........................................................................................................................................................................................................    3    
 Muslim .......................................................................................................................................................................................................    1    
 None/Atheist/Agnostic ...............................................................................................................................................................................  24    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    7    
   

 

EVANGELICAL. [IF PROTESTANT, CATHOLIC, OR OTHER] Do you consider 
yourself a born again or evangelical Christian? 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     41% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  59    
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RELIGFREQ. When it comes to attending religious services, do you attend 
every week, a few times a month, about once a month, a few times a year, 
rarely, or never? 

 Every week ................................................................................................................................................................................................     20% 
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    8    
 About once a month ..................................................................................................................................................................................    4    
 A few times a year .....................................................................................................................................................................................  14    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  23    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  30    
   

 

LGBTQPLUS. Do you consider yourself to be any of the following? Select all 
that apply. 

 Heterosexual or straight ............................................................................................................................................................................     86% 
 Bisexual .....................................................................................................................................................................................................    7    
 Gay or lesbian ...........................................................................................................................................................................................    5    
 Transgender ..............................................................................................................................................................................................    1    
 Non-binary .................................................................................................................................................................................................    *    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    *    
 Prefer not to say ........................................................................................................................................................................................    1    
   

 

Q95. Have you received a traffic ticket in the last year?  Yes ............................................................................................................................................................................................................       6% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  94    
   

 


